Информация
о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» на 2020-2024 годы»

29.01.2020 г. 

Представленным проектом на основании решения Совета депутатов городского округа Лыткарино «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета депутатов городского округа Лыткарино «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» от 16.01.2020 г. № 488/58, предлагается внести изменения в муниципальную программу «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» на 2020-2024 годы» (далее-Программа),   в части увеличения объема бюджетных ассигнований текущего года на 1 200,00 тыс. рублей по подпрограмме № 4 «Обеспечение пожарной безопасности». 
Согласно требований п.7.3. Положения о муниципальных программах города Лыткарино, утвержденного постановлением Главы города Лыткарино Московской области от 12.09.2013 г. № 665-п, представленный проект соответствует типовой форме, рекомендованной Главным управлением МЧС России по Московской области.
Проверить обоснованность вносимых изменений в Программу не представляется возможным по причине отсутствия в Программе раздела «Обоснования финансовых ресурсов, необходимых для реализации программы».
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорт и перечень мероприятий подпрограммы №4. 
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