Информация
по результатам проведения финансово-экономической экспертизы
проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении Положения о муниципальных гарантиях городского округа Лыткарино Московской области».
14.02.2020

По результатам рассмотрения представленного проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении Положения о муниципальных гарантиях городского округа Лыткарино Московской области» Контрольно-счетная палата городского округа Лыткарино отмечает следующее.
Представленный на экспертизу проект постановления Главы городского округа Лыткарино содержит нормы и требования, предусмотренные ст.ст. 115, 115.1, 115.2, 115.3, 117 Бюджетного кодекса РФ.
Вместе с тем, Контрольно-счетная палата городского округа Лыткарино предлагает внести в проект Постановления следующие уточнения:
· п.11 проекта изложить в редакции: «Если исполнение гарантом Гарантии ведет к возникновению права регрессного требования гаранта к принципалу, выдача Гарантии осуществляется только после предоставления принципалом обеспечения исполнения обязательств принципала по удовлетворению регрессного требования гаранта к принципалу».
· в п.п. 15-17 проекта определить конкретный срок подготовки Финансовым управлением либо привлекаемым Агентом Заключения (положительного или отрицательного) по итогам проведенных в соответствии с п.15 проекта проверок и анализа комплекта документов, предусмотренных п.13 проекта (т.е. уточнить, входит ли в 10-ти дневный срок рассмотрения документов подготовка Заключения или Заключение готовится в иные сроки, не прописанные Положением).
Предложения, касающиеся п.11 представленного проекта, носят рекомендательный характер, т.к. не меняют смысл изложенного, а содержание п.п. 15-17 без уточнения сроков может быть отнесено к коррупционным рискам.
С учетом доработки, представленный проект постановления Главы городского округа Лыткарино рекомендован для рассмотрения и утверждения.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 13 от 14.02.2020 года.


