
Информация 
о результатах финансово-экономической экспертизы проекта
постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении
 изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды города Лыткарино» на 2018-2022 годы».

15.11.2019
[bookmark: _GoBack]Представленным проектом на основании решения Совета депутатов г. о. Лыткарино от 11.12.2018 №372/43 «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 31.10.2019 №455/54), предлагается внести изменения в программу «Формирование современной городской среды города Лыткарино» на 2018-2022 годы» в части сокращения общего объема программных расходов 2019 года на 2 871,0 тыс. рублей по следующим направлениям:
- по подпрограмме III «Обеспечивающая подпрограмма» уменьшить расходы на 1 271,0 тыс. рублей, предусмотренные на организацию предоставления гражданам Российской Федерации, имеющим место жительства в Московской области, субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в связи с уменьшением размера межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета Московской области;
- по подпрограмме I «Благоустройство дворовых и общественных территорий города Лыткарино» уменьшить расходы на 1 900,0 тыс. рублей предусмотренные на закупку товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд. 
Кроме того, проектом предлагается произвести перераспределение бюджетных средств в размере 300,0 тыс. рублей внутри основных мероприятий подпрограммы I. 
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий подпрограмм I, III.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 124 от 11.11.2019 года.







