
Информация 
о результатах финансово-экономической экспертизы проекта
постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении
 изменений в муниципальную программу «Образование города Лыткарино»
 на 2017-2021 годы».

15.05.2019

[bookmark: _GoBack]		Представленным проектом на основании решения Совета депутатов г. о.  Лыткарино от 11.12.2018 №372/43 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 25.06.2019 № 421/50), предлагается внести изменения в муниципальную программу «Образование города Лыткарино» на 2017-2021 годы» в части уменьшения общего объем бюджетных ассигнований 2019 года в размере 18255,0 тыс. рублей, в том числе: 
		В рамках подпрограммы №1 «Дошкольное образование»:
· увеличить расходы на 165,0 тыс. рублей за счет средств субсидии МО на проведение капитального ремонта в муниципальных дошкольных образовательных организациях Московской области – МДОУ №5 «Веснянка»; 
· уменьшить расходы на благоустройство территорий дошкольных образовательных учреждений на 120,0 тыс. рублей.
		В рамках подпрограммы №2 «Общее образование»:
· уменьшить расходы местного бюджета на 18 420,0 тыс. рублей в том числе:
· уменьшить расходы на снос (обрезка) аварийных деревьев на территории образовательных учреждений на 250,0 тыс. рублей;
· уменьшить расходы на замену фильтров на воду пищеблоков в образовательных учреждениях на 40,0 тыс. рублей;
· увеличить расходы на проведение обследования здания МОУ гимназия №1 на 150,0 тыс. рублей;
· уменьшить расходы на капитальные вложение в общеобразовательные организации – ПИР и строительство пристройки на 245 мест к МОУ СОШ №5 на 18 000,0 тыс. рублей.  
В рамках подпрограммы №3 «Дополнительное образование и воспитание детей» уменьшить расходы в размере 160,0 тыс. рублей на закупку оборудования для учреждений дополнительного образования.







Также проектом предлагается произвести перераспределение бюджетных средств внутри мероприятий Программы, в том числе по годам:
	В 2019 году:
· уменьшить расходы по основному мероприятию «Финансовое обеспечение реализации прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования» на 46,0 тыс. рублей и направить их в полном объеме на основное мероприятие «Создание и развитие объектов дошкольного образования»; 
· уменьшить расходы на предоставление субсидии бюджетным автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям на 470,0 тыс. рублей и направить их в полном объеме на именные стипендии Главы г. о. Лыткарино за особые успехи в учении выпускникам 11 классов в рамках основного мероприятия «Прочие мероприятия в сфере общего образования»;
· уменьшить расходы по основному мероприятию «Обеспечение развития инновационной инфраструктуры общего образования» на 11580,0 тыс. рублей и направить данные средства в полном объеме на реализацию основного мероприятия «Федеральный проект - современная школа». 
	В 2020 году:
· уменьшить расходы по основному мероприятию «Обеспечение развития инновационной инфраструктуры общего образования» на 359 758,0 тыс. рублей и направить данные средства в полном объеме на реализацию основного мероприятия «Федеральный проект - современная школа». 
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорт и перечень мероприятий подпрограмм №1, №2, №3.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 70 от 12.07.2019 года.

