Информация
о результатах финансово – экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино 
«О внесении изменений в муниципальную программу 
«Развитие информационно-коммуникационных технологий для повышения эффективности процессов управления и создания благоприятных условий жизни и ведения бизнеса в городе Лыткарино Московской области» на 2017-2021 годы»
                                                                                                                                      
02.08.2019

Контрольно-счетная палата городского округа Лыткарино Московской области, рассмотрев проект постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие информационно-коммуникационных технологий для повышения эффективности процессов управления и создания благоприятных условий жизни и ведения бизнеса в городе Лыткарино Московской области» на 2017-2021 годы», отмечает следующее.
		Данные представленного проекта не соответствуют показателям бюджета города Лыткарино, утвержденного решением Совета депутатов городского округа от 25.07.2019 №427/51 «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета депутатов города Лыткарино «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» в части основного мероприятия D4. Федеральный проект «Информационная безопасность».  
[bookmark: _GoBack]		Учитывая вышеизложенное, представленный проект возвращен для доработки. 
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение №74 от 02.08.2019 года.

