
Информация 
о результатах финансово-экономической экспертизы проекта
постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении
 изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды города Лыткарино» на 2018-2022 годы».

16.09.2019

Представленным проектом на основании решения Совета депутатов г. о. Лыткарино от 11.12.2018 №372/43 «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 28.08.2019 №433/52), предлагается внести изменения в Программу «Формирование современной городской среды города Лыткарино» на 2018-2022 годы» в части увеличения программных расходов текущего года на 4 690,6 тыс. рублей за счёт перераспределения бюджетных расходов внутри утвержденного бюджета в размере 922,8 тыс. рублей и увеличения объема межбюджетных трансфертов на 3 767,8 тыс. рублей.
Межбюджетные трансферты в полном объеме предлагается направить: 
-    на благоустройство территории города в части защиты территории города от неблагоприятного воздействия безнадзорных животных в сумме 265,0 тыс. рублей в рамках реализации подпрограммы I «Благоустройство дворовых и общественных территорий города Лыткарино»;
- на ремонт подъездов многоквартирных домов по подпрограмме II «Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей в многоквартирных домах» в размере 3 502,8 тыс. рублей.
Бюджетные ассигнований предлагается увеличить по следующим направлениям:
- по подпрограмме I – размере 621,5 тыс. рублей на реализацию Федерального проекта «Формирование комфортной городской среды»;
-  по подпрограмме II – в размере 301,3 тыс. рублей на капитальный ремонт многоквартирных жилых домов.
Кроме того, предлагается произвести внутреннее перераспределение бюджетных средств в разрезе основных мероприятий подпрограмм I, II и III - в размере 1 510,0 тыс. рублей – сократить расходы, предусмотренные на реализацию основных мероприятий 1., 4. и 6. подпрограммы I и направить их в том же объеме на капитальный ремонт многоквартирных жилых домов в сумме 869,4 тыс. рублей и на погашение кредиторской задолженности 2018 года по обеспечению деятельности управления в размере 640,6 тыс. рублей.
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Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 90 от 16.09.2019 года.


