Информация 
о результатах финансово-экономической экспертизы
проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении Правил принятия решений о предоставлении субсидий или об осуществлении бюджетных инвестиций на подготовку обоснования инвестиций и проведение его технологического и ценового аудита»

29.07.2019

Контрольно-счетная палата городского округа Лыткарино Московской области, рассмотрев проект постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении Правил принятия решений о предоставлении субсидий или об осуществлении бюджетных инвестиций на подготовку обоснования инвестиций и проведение его технологического и ценового аудита» (далее – Правила) отмечает следующее.
Представленные на экспертизу Правила разработаны в соответствии с полномочиями, определенными пунктом 3.1. статьи 78.2. и пунктом 3.1. статьи 79 Бюджетного кодекса РФ. 
[bookmark: _GoBack]В ходе проведения экспертизы были установлены недостатки отдельных пунктов проекта в части их логического изложения.
С учетом доработки указанных вопросов, представленный проект не противоречит требованиям действующего законодательства и рекомендован для рассмотрения.
          Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 73 от 29.07.2019 года.

