Информация 
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка законности и эффективности использования муниципального имущества и бюджетных средств, направленных в 2017-2018 годах на реализацию муниципальной программы «Муниципальное управление города Лыткарино» в части снижения административных барьеров, повышения качества предоставления государственных и муниципальных услуг на базе МБУ «МФЦ Лыткарино (с элементами аудита эффективности, с элементами аудита в сфере закупок)»
 27.09.2019

В соответствии с пунктом 2.9. Плана работы КСП г. Лыткарино на 2018 год была проведена проверка законности и эффективности использования муниципального имущества и бюджетных средств, направленных в 2017-2018 годах на реализацию муниципальной программы «Муниципальное управление города Лыткарино» в части снижения административных барьеров, повышения качества предоставления государственных и муниципальных услуг на базе МБУ «МФЦ Лыткарино».
Объектами контрольного мероприятия являлись – Администрация городского округа Лыткарино, муниципальное бюджетное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Лыткарино».
Объем проверенных средств составил 81 750,3 тыс. рублей, из них 1 422,1 тыс. рублей использованы с нарушением.
Проверкой были установлены случаи нарушения требований законодательства о бухгалтерском учете, законодательства в сфере закупок, порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности.
По факту нарушения законодательства о бухгалтерском учете в части предоставления недостоверной бухгалтерской отчетности Председателем КСП г.о. Лыткарино были составлены 2 протокола об административных правонарушениях по ч.1 ст.15.11 КоАП РФ в отношении должностного лица – заместителя директора МБУ «МФЦ Лыткарино».
По итогам контрольного мероприятия установлены следующие нарушения:
· нарушения при формировании и исполнении бюджетов - 6 случаев на сумму 4,9 тыс. рублей;
· нарушения порядка ведения бухгалтерского учета и формирования отчетности - 4 случая на сумму 986,5 тыс. рублей;
· нарушения в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью - 3 случая;
· [bookmark: _GoBack]нарушения при осуществлении муниципальных закупок - 12 случаев, на сумму 430,7 тыс. рублей;
· иные нарушения, не включенные в классификатор, - 5 случаев.
По результатам контрольного мероприятия заместителю Главы, курирующему вопросы экономики и финансов, и директору МБУ «МФЦ Лыткарино» были вынесены Представления. Главе и в Совет депутатов г.о. Лыткарино были направлены информационные письма.
