ИНФОРМАЦИЯ  
о принятых мерах по вынесенным представлениям по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка правомерности формирования и эффективности использования средств субсидий, выделенных из бюджета г. Лыткарино в 2018 году МУ «ЦБС города Лыткарино» на реализацию мероприятий муниципальной программы «Культура г. Лыткарино» (с элементами аудита эффективности, с элементами аудита в сфере закупок)».
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По результатам проведенного анализа выполнения предложений отраженных в представлениях №2 от 22.02.2019, №1 от 20.02.2019, вынесенных в адрес первого заместителя Главы Администрации городского округа Лыткарино и директора МУ ЦБС соответственно, было установлено следующее.
На объекте Администрация городского округа Лыткарино:
муниципальное задание для МУ ЦБС на 2019 год было сформировано с отражением показателей, характеризующих качество, в соответствии с общероссийскими перечнями;
по вопросу разработки порядка применения и расчета коэффициентов выравнивания, применяемых  при определении объемов субсидий на выполнение муниципальных заданий, было принято решение о невозможности разработки данного документа ввиду отсутствия нормативно-правовой базы на вышестоящем уровне;
подпрограмма VIII «Развитие библиотечного дела в городе Лыткарино» муниципальной программы «Культура города Лыткарино» не содержит мероприятия, ввиду отсутствия финансирования.
На объекте Муниципальному учреждению «ЦБС»:
по вопросам соблюдения требований действующего законодательства в части ведения плана финансово-хозяйственной деятельности МУ ЦБС и размещения его в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в установленные сроки, обеспечения достоверности отчетности о выполнении муниципального задания, соблюдения требований законодательства о закупках в учреждении проведено совещание и назначены ответственные лица по усилению контроля за их исполнением.

