
Информация 
о результатах финансово-экономической экспертизы проекта
постановления Главы городского округа 
«О внесении изменений в муниципальную программу 
«Культура города Лыткарино» на 2017-2021 годы».
 
17.12.2019

[bookmark: _GoBack]Представленным проектом на основании решения Совета депутатов                   г. о. Лыткарино от 11.12.2018 №372/43 «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 05.12.2019 №473/56), предлагается внести изменения в муниципальную программу «Культура города Лыткарино» на 2017-2021 годы» в части увеличения бюджетных ассигнований 2019 года на 10 715,4 тыс. рублей, в том числе по основным мероприятиям:
· «Выделение средств субсидий на выполнение муниципального задания» подпрограммы II «Организация досуга, предоставление услуг в сфере культуры и доступа к музейным фондам, развитие образования в сфере культуры и искусства в городе Лыткарино» в размере 10 502,8 тыс. рублей, из них 489,4 тыс. рублей на погашение кредиторской задолженности 2018 года;
· «Проведение культурно-массовых и праздничных мероприятий в сфере культуры в городе Лыткарино» подпрограммы VI «Проведение культурно-массовых и праздничных мероприятий в сфере культуры в городе Лыткарино» в размере 16,6 тыс. рублей;
· «Обеспечение деятельности казенных учреждений» подпрограммы VII «Обеспечивающая подпрограмма» в объеме 196,0 тыс. рублей.
Кроме того, представленным проектом предлагается произвести внутреннее перераспределение бюджетных средств в разрезе основных мероприятий подпрограмм V и VI - в размере 50,0 тыс. рублей - сократить расходы, предусмотренные на реализацию мероприятия «Проведение мероприятий по подпрограмме Истоки» подпрограммы V и направить их в том же объеме на реализацию мероприятия «Проведение культурно-массовых и праздничных мероприятий в сфере культуры в городе Лыткарино» подпрограммы VI.
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий вышеуказанных подпрограмм.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 134 от 16.12.2019 года.

