
Информация
о результатах финансово-экономической экспертизы проекта
постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Физическая культура и спорт города Лыткарино» на 2017 – 2021 годы»

17.12.2019

[bookmark: _GoBack]Представленным проектом на основании решения Совета депутатов                    г. о.  Лыткарино от 11.12.2018 №372/43 «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 05.12.2019 №473/56), предлагается внести изменения в муниципальную программу «Физическая культура и спорт города Лыткарино» на 2017-2021 годы», в части сокращения общего объема расходов текущего года в размере 97,2 тыс. рублей на реализацию основного мероприятия «Календарный план спортивно-массовых мероприятий города Лыткарино» подпрограммы II. 
           Кроме того, проектом предлагается произвести внутренне перераспределение бюджетных средств в размере 239,3 тыс. рублей в рамках мероприятий подпрограмм I и II, а именно: сократить расходы на проектно-изыскательные работы в целях реконструкции стадиона «Полет» и на мероприятия в сфере физкультуры и спорта и направить их в полном объеме на предоставление средств субсидии на выполнение муниципального задания МБУ «СШОР Лыткарино» (погашение кредиторской задолженности 2018 года). 
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий подпрограмм I, II. 
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 141 от 17.12.2019 года.

