Информация 
о результатах финансово-экономической экспертизы проекта
постановления Главы городского округа Лыткарино
«Об утверждении Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности бюджетных и автономных учреждений городского округа Лыткарино».

23.12.2019


Представленный на экспертизу Порядок разработан Администрацией городского округа Лыткарино в соответствии с полномочиями, определенными подпунктом 6 пункта 3.3 статьи 32 Федерального закона от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и требованиями, установленными приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31.08.2018 №186н «О требованиях к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения» (далее – Требования).
В нарушение требований пункта 9 раздела II Требований в пункте 4 Порядка Учредителем не определен срок, в течение которого Учреждение составляет и направляет органу, исполняющему функции и полномочия учредителя, проект Плана.
С учетом доработки указанного вопроса, представленный проект постановления рекомендован для рассмотрения и последующего утверждения.
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