Информация 
о результатах финансово-экономической экспертизы проекта
 постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении 
изменений в муниципальную программу «Образование города Лыткарино» 
на 2017-2021 годы» 

17.12.2019
[bookmark: _GoBack]	Представленным проектом на основании решения Совета депутатов городского округа Лыткарино от 11.12.2018 №372/43 «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 05.12.2019 № 473/56), предлагается в 2019 году уменьшить общий объем финансовых средств, предусмотренных на реализацию муниципальной программы «Образование города Лыткарино» на 2017-2021 годы» на 2 077,3 тыс. рублей, в том числе по следующим подпрограммам:  
- По подпрограмме I «Дошкольное образование» в рамках реализации основного мероприятия «Финансовое обеспечение реализации прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования» расходы предлагается уменьшить на 968,0 тыс. рублей;
- По подпрограмме II «Общее образование» общий объем финансирования предлагается скорректировать в части уменьшения расходов на 210,0 тыс. рублей, в том числе:
· по мероприятию «Обеспечение развития инновационной инфраструктуры общего образования» сократить расходы на 200,0 тыс. рублей;
· по мероприятию «Прочие мероприятия в сфере общего образования» уменьшить расходы на 10,0 тыс. рублей. 
- По подпрограмме IV «Обеспечивающая подпрограмма» расходы местного бюджета предлагается уменьшить на 899,3 тыс. рублей в рамках реализации основного мероприятия «Обеспечение деятельности централизованной бухгалтерии». 
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий подпрограмм I, II, IV, а также в раздел 4 «Планируемые результаты реализации Программы».
	Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение №135 от 17.12.2019 года.
