Информация
по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов и оценки налоговых расходов городского округа Лыткарино Московской области»

20.05.2020

Предлагаемый к утверждению «Порядок формирования перечня налоговых расходов и оценки налоговых расходов городского округа Лыткарино Московской области» содержит нормы и требования, предусмотренные ст.174.3 Бюджетного кодекса РФ, постановлением Правительства РФ от 22.06.2019 №796, постановлением Правительства Московской области от 15.10.2019 №719/36.
В представленном проекте «Порядка формирования перечня налоговых расходов и оценки налоговых расходов городского округа Лыткарино Московской области» в составе мероприятий, необходимых для осуществления оценки результативности налоговых расходов городского округа Лыткарино, не предусмотрено проведение оценки совокупного бюджетного эффекта (самоокупаемости) стимулирующих налоговых расходов городского округа Лыткарино, обусловленной Постановлением от 15.10.2019 №719/36.
[bookmark: _GoBack]В целом, представленный проект постановления Главы городского округа Лыткарино соответствует требованиям действующего законодательства и рекомендован для утверждения.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение №54 от 14.05.2020.

