Информация
по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта распоряжения начальника Финансового управления города Лыткарино «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета городского округа Лыткарино Московской области и бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств бюджета городского округа Лыткарино Московской области (главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета городского округа Лыткарино Московской области»)

29.05.2020

[bookmark: _GoBack]Представленный на экспертизу проект распоряжения начальника Финансового управления города Лыткарино не противоречит требованиям действующего законодательства.
Предлагаемый к утверждению «Порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета городского округа Лыткарино Московской области и бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств бюджета городского округа Лыткарино Московской области (главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета городского округа Лыткарино Московской области») соответствует требованиям ст.217 и 219.1 Бюджетного кодекса РФ, ст.23, 34 «Положения о бюджете и бюджетном процессе в городском округе Лыткарино Московской области», утвержденного решением Совета депутатов города Лыткарино от 01.11.2012 №309/35 (с учетом изменений и дополнений) и рекомендован для утверждения.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение №56 от 25.05.2020.

