Информация
по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Формирование современной комфортной городской среды» на 2020-2024 годы» 

04.06.2020

В целях приведения показателей муниципальной программы «Формирование современной комфортной городской среды» на 2020-2024 годы в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 05.12.2019 №474/56 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 21.05.2020 №517/62) представленным проектом предлагается внести изменения в Программу в части сокращения общего объема программных расходов 2020 года на 18 329,2 тыс. рублей.
За счет уменьшения межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета Московской области на сумму 14 108,8 тыс. рублей, представленным проектом предлагается внести изменения в подпрограмму II - уменьшить расходы на устройство и капитальный ремонт электросетевого хозяйства, систем наружного освещения в рамках реализации проекта «Светлый город».
[bookmark: _GoBack]В связи с увеличением межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета Московской области на сумму 6500,00 тыс. рублей, представленным проектом предлагается внести изменения в подпрограмму II - на увеличение расходов на обустройство и установку детских игровых площадок на территории муниципальных образований Московской области.
Расходы местного бюджета на финансовое обеспечение отдельных мероприятий предлагается уменьшить в 2020 году на 10 720,4 тыс. рублей.
Соответствующие изменения предлагаются внести в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий вышеуказанных подпрограмм.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение №63 от 29.05.2020.

