ИНФОРМАЦИЯ  
о принятых мерах по вынесенным представлениям по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности  использования бюджетных средств,  выделенных Администрацией  г.о. Лыткарино в 2018-2019 годах,  на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания МБУ «ЛАТП - автотранспортное обслуживание» в рамках реализации подпрограммы IV «Транспортное обслуживание», и на реализацию мероприятий  подпрограммы I «Пассажирский транспорт общего пользования» муниципальной программы «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса города Лыткарино» (с элементами аудита эффективности, с элементами аудита в сфере закупок)».
04.06.2020

По результатам проведенного анализа выполнения предложений, отраженных в Представлениях №2 от 06.03.2020, №1 от 05.03.2020, вынесенных в адрес заместителя Главы Администрации городского округа Лыткарино и директора МБУ «ЛАТП - автотранспортное обслуживание» соответственно, было установлено следующее.
На объекте Администрация городского округа Лыткарино были приняты следующие меры (по состоянию на 04.06.2020):
По итогам проведенного Администрацией городского округа Лыткарино совещания (протокол совещания от 03.04.2020)   был разработан и представлен План по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе контрольного мероприятия, определены сроки исполнения (2 квартал 2020 года), а также назначены ответственные лица по контролю за их исполнением:
· разработать Порядок (методику) расчета коэффициента выравнивания;
· внести изменения в примерное положение об оплате труда работников муниципального бюджетного учреждения «ЛАТП - автотранспортное обслуживание» №33-п от 26.01.2016;
· разработать Порядок реализации мероприятия Расходы на поддержку отдельных категорий граждан города Лыткарино в виде организации и предоставления транспорта для проезда в г. Жуковский Московской области на освидетельствование МСЭ» подпрограммы II «Городская поддержка» муниципальной программы «Забота».
В ходе совещания были приняты решения об усилении исполнительной дисциплины при предоставлении отчетности и об осуществлении внутреннего финансового контроля за деятельностью бюджетных учреждений в виде отдельных элементов бюджетных процедур.

На объекте Муниципальное бюджетное учреждение «ЛАТП - автотранспортное обслуживание» были приняты следующие меры (по состоянию на 04.06.2020):
По вопросам соблюдения требований действующего законодательства в части ведения плана финансово-хозяйственной деятельности МБУ «ЛАТП» и размещения его в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в установленные сроки, обеспечения достоверности бухгалтерской отчетности, отчетности о выполнении муниципального задания и отчетности об использовании средств субсидии на иные цели, не связанные с выполнением муниципального задания МБУ «ЛАТП», соблюдения требований законодательства о закупках, не допущения случаев использования средств субсидии на муниципальное задание и на иные цели не по целевому назначению, в учреждении проведена разъяснительная работа и назначены ответственные лица по усилению контроля за их исполнением.
Учетная политика на 2019 год приведена в соответствие с требованиями действующего законодательства.
Сформированы карточки учета автомобильных шин с утвержденными нормами эксплуатационного пробега.
Разработана форма отчета характеристик показателей качества работы автомашин с указанием отработанных машино-часов.
Инвентарные карточки распечатаны на дату инвентаризации основных средств.
Из перечня платных услуг, оказываемых учреждением, исключены услуги, не предусмотренные учредительными документами.
Разработан и представлен План по устранению нарушений, выявленных в ходе контрольного мероприятия (приведение Устава учреждения в соответствие с регистрационными данными межрайонной ИФНС №17 по МО и Порядком от 20.02.2017 №65-п, внесение изменений в примерное положение об оплате труда работников муниципального бюджетного учреждения «ЛАТП - автотранспортное обслуживание») - срок исполнения 3 квартал 2020 года.
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Контроль за устранением выявленных нарушений и выполнения предложений Контрольно-счетной палаты городского округа Лыткарино продолжается.


