Информация

по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Формирование современной комфортной городской среды » на 2020-2024 годы».

                                                                                                             09.07.2020г.

[bookmark: _GoBack]В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Формирование современной комфортной городской среды» на 2020-2024 годы» в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 05.12.2019 №474/56 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (с учетом внесенных  изменений и дополнений от 23.06.2020 №542/64) представленным проектом предлагается увеличить  общий объем программных расходов   текущего года на 3 493,2 тыс.руб., в том числе:
- увеличения доли расходов местного бюджета на 4 200 тыс.руб. (перераспределение внутри утвержденного бюджета) и направления их на реализацию основного мероприятия «Благоустройство общественных территорий муниципальных образований Московской области» подпрограммы I;
- уменьшения объема межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета Московской области на 706,8 тыс.руб. на реализацию основного мероприятия I Подпрограммы III- ремонт подъездов в многоквартирных домах. 
Представленным проектом предлагается произвести внутреннее перераспределение бюджетных средств 2020 года в разрезе мероприятий подпрограммы I в размере 511,0 тыс.руб.
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорта и перечень мероприятий подпрограмм I, III.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение №80 от 08.07.2020.

