Информация
о принятых мерах по вынесенным представлениям по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка расходования бюджетных средств на реализацию отдельных мероприятий подпрограммы «Комфортная городская среда» государственной программы Московской области «Формирование современной комфортной городской среды» в 2019 году» (параллельно с Контрольно-счетной палатой Московской области»).
                                                                                                            21.09.2020
Контрольное мероприятие проводилось в 2020 году, объектом проверки являлись Администрация городского округа Лыткарино и Управление жилищно-коммунального хозяйства и развития городской инфраструктуры г. Лыткарино.
По итогам проверки Управления ЖКХ и РГИ г. Лыткарино в адрес начальника управления  было  направлено Представление от 21.08.2020 №6, в котором содержалось 4 предложения  по устранению выявленных нарушений и недостатков.
15.09.2020 КСП г.о. Лыткарино получен ответ от Управления ЖКХ и РГИ г. Лыткарино, в котором сообщалось о принятых мерах по Представлению. 
Управлением ЖКХ и РГИ г. Лыткарино реализованы 3 предложения КСП г.о. Лыткарино в полном объеме. 
[bookmark: _GoBack]Одно предложение исполнено не полностью,  возмещен частично    ущерб в бюджет городского округа Лыткарино в размере 58 072,24 рублей из 147 876,84 рублей.
          Контроль за устранением нарушений продолжается. 
         
             
           



