Информация

по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Строительство объектов социальной инфраструктуры» на 2020-2024 годы».

                                                                                                             17.09.2020г.

         В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Строительство объектов социальной инфраструктуры » на 2020 - 2024 годы в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 05.12.2019 №474/56 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (с учетом внесенных  изменений и дополнений от 10.09.2020 №568/68) представленным проектом предлагается внести изменения в Программу в части уменьшения    общего объема программных расходов 2020 года на 5 227,7 тыс. рублей, сократив при этом расходы на строительство (реконструкцию) объектов общего образования за счет средств бюджетов муниципальных образований Московской области по основному мероприятию 02 подпрограммы 3 «Строительство (реконструкция) объектов образования».
Кроме того, представленным проектом предлагается внести изменения в раздел 6 «Показатели реализации муниципальной программ» в части корректировки планируемого года ввода в эксплуатацию объекта общего пользования.
[bookmark: _GoBack]Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорт и перечень мероприятий подпрограммы 3, раздел 6 Программы.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение №106 от 15.09.2020.

