Информация
по результатам проведения экспертизы проекта решения Совета депутатов городского округа Лыткарино «О внесении изменений и дополнений в бюджет городского округа Лыткарино от 05.12.2019 №474/56 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»
09.11.2020 г. 

[bookmark: _GoBack]Представленным проектом предлагается внести изменения за счет перераспределения бюджетных средств  планового периода 2021 и 2022 годов по главному распорядителю бюджетных средств - Управлению образования города Лыткарино в разрезе основного мероприятия «Реализация федеральных образовательных стандартов общего образования, в том числе мероприятий по нормативному правовому и методическому сопровождению, обновлению содержания и технологий образования» муниципальной программы «Образование»  в части уточнения бюджетной классификации расходов по следующим направлениям:
·  частичная    компенсация        стоимости         питания         отдельным 
категориям обучающихся в   муниципальных        общеобразовательных    организациях     в Московской   области   и   в   частных    общеобразовательных   организациях    в Московской области, осуществляющих     образовательную    деятельность      по имеющим государственную аккредитацию  основным       общеобразовательным программам,   обучающимся   по   очной      форме    обучения (за   исключением обучающихся   по очной   форме    обучения (за исключением  обучающихся   по основным общеобразовательным программам начального общего образования  в муниципальных     общеобразовательных     организациях,     кроме     детей     из многодетных семей), в т.ч.:
          - с кода    бюджетной     классификации      по    предоставлению   субсидий 
бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям    в размере     17 233,0 тыс. рублей     ежегодно на   код бюджетной классификации   по закупке товаров, работ и услуг для   обеспечения государственных (муниципальных) нужд;
· организация    бесплатного     горячего      питания           обучающихся,  
получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях, в т.ч.:
          - с кода бюджетной классификации по предоставлению субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям в размере 28 001,0 тыс. рублей ежегодно на код бюджетной классификации по закупке товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд.
          Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 131 от 06.11.2020 года.




