Информация

по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения на 2020-2024 годы».

                                                                                                             07.12.2020г.

         
[bookmark: _GoBack]В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Безопасность и обеспечение жизнедеятельности населения» на 2020 - 2024 годы в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 05.12.2019 №474/56 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (с учетом внесенных  изменений и дополнений от 12.11.2020 №28/6, 26.11.2020 №38/7) представленным проектом предлагается увеличить  общий объем программных расходов текущего года на 50,4 тыс. рублей (за счет увеличения поступлений по доходным источникам бюджета) и направить их на реализацию основного мероприятия «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» подпрограммы №6 «Обеспечивающая подпрограмма».
        Представленным проектом предлагается произвести внутреннее перераспределение бюджетных средств в разрезе мероприятий подпрограмм №№1,2,3 и 6 размере 562,9 тыс. рублей.           
          Данным проектом производиться уточнение получателей средств подпрограммы №1 «Профилактика преступлений и иных правонарушений» в размере 1 704,1 тыс. рублей.    
          Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий подпрограмм №№1, 2, 4, 6.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение №147 от 03.12.2020.

