Информация
о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино 
«О внесении изменений в муниципальную программу 
«Формирование современной городской среды города Лыткарино» на 2018-2024 годы»

18.01.2020 г. 


В целях приведения показателей муниципальной программы «Формирование современной городской среды города Лыткарино на 2018-2024 годы»  в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 11.12.2018 №372/43 «Об утверждении бюджета города Лыткарино на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 25.12.2019 №478/57) представленным проектом предлагается внести изменения в подпрограмму I «Благоустройство дворовых и общественных территорий города Лыткарино» в части сокращения общего объема бюджетных ассигнований 2019 года, предусмотренных на реализацию федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» в размере 8 392,5 тыс. рублей.
Кроме того, предлагается произвести внутреннее перераспределение бюджетных средств в разрезе основных мероприятий подпрограмм I, II в размере 7,5 тыс. рублей - сократить расходы на исполнение основного мероприятия 1. «Федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» подпрограммы I и направить их в том же объеме на реализацию основного мероприятия 1. «Капитальный ремонт многоквартирных жилых домов» подпрограммы II.
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий вышеуказанных подпрограмм. 
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