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о результатах контрольного мероприятия
«Проверка расходования бюджетных средств на реализацию отдельных мероприятий подпрограммы «Комфортная городская среда» государственной программы Московской области «Формирование современной комфортной городской среды» в 2019 году (параллельно с Контрольно-счетной палатой Московской области)»
 02.09.2020

В соответствии с пунктом 2.6. Плана работы КСП городского округа Лыткарино на 2020 год и в связи с обращением жительницы г. Лыткарино Л.П. Сычевой по вопросу благоустройства территории по адресу: Московская область, Лыткарино, ул. Спортивная была проведена проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных Администрации г.о. Лыткарино  на реализацию отдельных мероприятий подпрограммы «Комфортная городская среда» государственной программы Московской области «Формирование современной комфортной городской среды» и подпрограммы I «Благоустройство дворовых и общественных территорий города Лыткарино» муниципальной программы «Формирование современной городской среды города Лыткарино» в 2019 году.
Проверкой были охвачены два объекта контроля – Администрация городского округа Лыткарино и Управление жилищно-коммунального хозяйства и развития городской инфраструктуры г. Лыткарино.
Общий объем проверенных бюджетных средств составил 103 987,5 тыс. рублей.
В ходе проверки были установлены следующие нарушения:
· 3 нарушения при формировании и исполнении бюджета, в том числе:
· нарушение порядка реализации государственных (муниципальных) программ (п.01.02.002 Классификатора нарушений);
· нарушение порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы казенного учреждения (п.01.02.045.05 Классификатора нарушений);
· нарушение порядка предоставления межбюджетных субсидий (п.01.02.061.02 Классификатора нарушений).
· 7 нарушений при осуществлении муниципальных закупок на общую сумму 539,3 тыс. рублей, в том числе ущерб бюджету -  147,9 тыс. рублей, в том числе:
· нарушения при выборе конкурентного способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) (п.04.23.002 Классификатора);
· нарушение при выборе способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) как закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на сумму 391,4 тыс. рублей (п.04.34 Классификатора нарушений);
· внесение изменений в контракт (договор) с нарушением требований, установленных законодательством (п.04.41.002 Классификатора нарушений);
· отсутствие экспертизы результатов, предусмотренных контрактом (договором), и отчета о результатах отдельного этапа исполнения контракта (договора), о поставленном товаре, выполненной работе или об оказанной услуге (п.04.43.005 Классификатора нарушений);
· нарушения условий реализации контрактов (договоров), в том числе сроков реализации, включая своевременность расчетов по контракту (договору) (п.04.44.002 Классификатора нарушений);
· приемка и оплата завышенных (невыполненных) объемов работ, не поставленных товаров, не оказанных услуг на сумму 147,9 тыс. рублей (п.04.45.001 Классификатора нарушений);
· приемка и оплата поставленных товаров, выполненных работ, оказанных услуг, несоответствующих условиям контрактов (договоров) (п.04.45.003 Классификатора нарушений).
По итогам проведенного контрольного мероприятия были направлены Представления Главе администрации г.о. Лыткарино и начальнику Управления жилищно-коммунального хозяйства и развития городской инфраструктуры города Лыткарино.
Лицу, допустившему административное правонарушение по ч.3 ст.15.15.3. КоАП РФ, направлено Уведомление (извещение) о месте и времени составления протокола об административном правонарушении. 


