Информация
по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» на 2020-2024 годы» 

08.02.2021

В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» на 2020-2024 годы в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 10.12.2020 №48/8 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 28.01.2021 №66/10) представленным проектом предлагается увеличить расходы текущего года, предусмотренные на реализацию мероприятий Программы на 1 536,6 тыс. рублей.
За счёт поступления дополнительных неналоговых доходов местного бюджета (инициативных платежей) и перераспределения средств внутри утвержденного бюджета предлагается внести изменения в перечень мероприятий подпрограммы III «Эффективное местное самоуправление Московской области» в части увеличения расходов на реализацию практик инициативного бюджетирования на территории муниципального образования Московской области (15 инициативных проектов) в размере 1 536,6 тыс. рублей.
Соответствующие изменения предлагаются внести в паспорт Программы, паспорт и перечень мероприятий вышеуказанной подпрограммы. 
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