Информация

по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Жилище» на 2020-2024 годы».

                                                                                                             16.09.2021г.

В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Жилище» на 2020-2024 годы (далее - Программа) в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 10.12.2020 № 48/8 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 26.08.2021 № 129/17) представленным проектом предлагается увеличить общий объём программных расходов текущего года на 12 748,3 тыс. рублей, в том числе:
на реализацию основного мероприятия «Оказание государственной поддержки молодым семьям в виде социальных выплат на приобретение жилого помещения или на создание объектов индивидуального жилищного строительства» подпрограммы II в размере 35,3 тыс. рублей;
на реализацию основного мероприятия «Предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшихся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по договорам найма специализированных жилых помещений» подпрограммы III в объеме 12 713,0 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий подпрограмм II, III.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 102 от 13.09.2021.

