Информация

по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении Положения об именных стипендиях Главы городского округа Лыткарино за особые успехи в учении».

                                                                                                             28.09.2021г.

[bookmark: _GoBack]Представленный проект постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении Положения об именных стипендиях Главы городского округа Лыткарино за особые успехи в учении» (далее – Положение) не противоречит требованиям действующего законодательства.
Расходы на выплаты именных стипендий за особые успехи в учении предусмотрены утверждённым бюджетом городского округа на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов в рамках реализации муниципальной программы «Образование» на 2020-2024 годы.
Положение об именных стипендиях Главы городского округа Лыткарино за особые успехи в учении не противоречит требованиям Бюджетного кодекса РФ, Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава городского округа.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 105 от 24.09.2021.

