Информация

по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» на 2020-2024 годы».

                                                                                                             30.09.2021г.

В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» на 2020-2024 годы (далее - Программа) в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 10.12.2020 № 48/8 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 23.09.2021 № 136/18) представленным проектом предлагается произвести внутреннее перераспределение расходов текущего года внутри Программы на сумму 2 751,1 тыс. рублей, а именно: 
- уменьшить расходы по основному мероприятию 04 «Развертывание элементов системы технологического обеспечения региональной общественной безопасности и оперативного управления «Безопасный регион» подпрограммы I на 2 685,1 тыс. рублей и направить данные средства в полном объеме на реализацию основного мероприятия 01 «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» подпрограммы VI;
- внутри подпрограммы II «Снижение возникновения рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории муниципального образования Московской области» в рамках мероприятия «Подготовка должностных лиц по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» сумму в размере 66,0 тыс. рублей перераспределить между главными распорядителями бюджетных средств – снять с Администрации г. о. Лыткарино и выделить ее Управлению образования г. Лыткарино.
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорта подпрограмм I, VI и перечни мероприятий подпрограмм I, II и VI.
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