Информация

по результатам проведения экспертизы проекта распоряжения начальника Финансового управления города Лыткарино «Об утверждении Порядка открытия и ведения Финансовым управлением города Лыткарино лицевых счетов для учета операций бюджетных (автономных) учреждений муниципального образования «Городской округ Лыткарино Московской области»

                                                                                                             03.11.2021

Представленный проект распоряжения начальника Финансового управления города Лыткарино «Об утверждении Порядка открытия и ведения Финансовым управлением города Лыткарино лицевых счетов для учета операций бюджетных (автономных) учреждений муниципального образования «Городской округ Лыткарино Московской области» не противоречит требованиям действующего законодательства.
Предлагаемый к утверждению «Порядок открытия и ведения Финансовым управлением города Лыткарино лицевых счетов для учета операций бюджетных (автономных) учреждений муниципального образования «Городской округ Лыткарино Московской области» соответствует требованиям п. 9 ст. 220.1 Бюджетного кодекса РФ, ч. 3.3. ст. 2 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», ч. 3 ст. 30 Федерального закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений».
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 125 от 28.10.2021.
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