Информация

по результатам проведения экспертизы проекта постановления
Главы городского округа Лыткарино 
«О внесении изменений в муниципальную программу «Культура» 
на 2020-2024 годы»

                                                                                                             18.11.2021г.

В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Культура» на 2020-2024 годы (далее – Программа) в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 10.12.2020 № 48/8 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 11.11.2021 № 152/20) представленным проектом предлагается увеличить общий объем программных расходов текущего года на 21 833,1 тыс. рублей, в том числе:
- за счет средств межбюджетных трансфертов, получаемых из бюджета Московской области, в сумме 314,1 тыс. рублей;
- за счет планируемого поступления дополнительных налоговых доходов бюджета городского округа Лыткарино в размере 21 519,0 тыс. рублей.
Данным проектом предлагается внести изменения в финансовые показатели следующих основных мероприятий:
· в подпрограмму II «Развитие музейного дела в Московской области» Программы в части увеличения объема финансового обеспечения основного мероприятия 1 «Обеспечение выполнения функций муниципальных музеев» – на 1 000,0 тыс. рублей;
· в подпрограмму III «Развитие библиотечного дела в Московской области» Программы в части увеличения объема финансового обеспечения основного мероприятия 1 «Организация библиотечного обслуживания населения муниципальными библиотеками Московской области» – на 4 853,1 тыс. рублей;
· в подпрограмму IV «Развитие профессионального искусства, гастрольно-концертной и культурно-досуговой деятельности, кинематографии Московской области» Программы в части увеличения объема финансового обеспечения на 10 980,0 тыс. рублей, из них на реализацию:
· основного мероприятия 1 «Обеспечение функций театрально-концертных учреждений, муниципальных учреждений культуры» – на 2 300,0 тыс. рублей;
· основного мероприятия 5 «Обеспечение функций культурно-досуговых учреждений» – на 8 680,0 тыс. рублей;
· в подпрограмму VI «Развитие образования в сфере культуры Московской области» Программы в части увеличения объема финансового обеспечения основного мероприятия 01 «Обеспечение функций муниципальных учреждений дополнительного образования сферы культуры» – на 5 000,0 тыс. рублей.
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий Подпрограммы II, III, IV, VI.
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