Информация

по результатам проведения экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета городского округа Лыткарино юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим управление многоквартирными домами, на возмещение затрат, связанных с приобретением и установкой камер видеонаблюдения в подъездах многоквартирных домов, расположенных на территории городского округа Лыткарино».

                                                                                                             23.11.2021 г.

Проект постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета городского округа Лыткарино юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим управление многоквартирными домами, на возмещение затрат, связанных с приобретением и установкой камер видеонаблюдения в подъездах многоквартирных домов, расположенных на территории городского округа Лыткарино» не противоречит требованиям действующего законодательства.
[bookmark: _GoBack]Предлагаемый к утверждению «Порядок предоставления субсидии из бюджета городского округа Лыткарино юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим управление многоквартирными домами, на возмещение затрат, связанных с приобретением и установкой камер видеонаблюдения в подъездах многоквартирных домов, расположенных на территории городского округа Лыткарино» (далее – Порядок) соответствует требованиям ст. 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, «Общим требованиям к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 134 от 18.11.2021.

