Информация

по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения на 2020-2024 годы».

                                                                                                             27.01.2021г.
         
          В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Безопасность и обеспечение жизнедеятельности населения» на 2020 - 2024 годы в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 05.12.2019 №474/56 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (с учетом внесенных  изменений и дополнений от 24.12.2020 №57/9) представленным проектом предлагается внести изменения в Программу в части уменьшения  общего объема программных расходов 2020 года на 411,0 тыс. рублей.
Общий объем бюджетных средств 2020 года, выделенный на реализацию основного мероприятия «Развитие похоронного дела на территории Московской области» подпрограммы №1 «Профилактика преступлений и иных правонарушений», предлагается скорректировать за счет:
- сокращения средств субвенций, предоставляемых из бюджета Московской области на осуществление переданных полномочий Московской области по транспортировке в морг, включая погрузоразгрузочные работы, с мест обнаружения или происшествия умерших для производства судебно-медицинской экспертизы на 511,0 тыс. рублей;
- увеличения доли местного бюджета на 100,0 тыс. рублей (перераспределение средств внутри утвержденного бюджета).  
[bookmark: _GoBack]          Представленным проектом предлагается произвести внутреннее перераспределение бюджетных средств текущего года в размере 14,0 тыс. рублей, сократив расходы на реализацию основного мероприятия подпрограммы №1 «Профилактика преступлений и иных правонарушений» и направив их в том же объеме на исполнение основного мероприятия подпрограммы №6 «Обеспечивающая подпрограмма».           
        Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий подпрограмм №№1 и 6.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение №18 от 25.01.2021.

