Информация

по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта распоряжения начальника Финансового управления города Лыткарино «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета городского округа Лыткарино Московской области и бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств бюджета городского округа Лыткарино Московской области (главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета городского округа Лыткарино Московской области)».

                                                                                                             11.03.2021г.

           Представленный проект распоряжения начальника Финансового управления города Лыткарино не противоречит требованиям действующего законодательства.
           Предлагаемый к утверждению Порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета городского округа Лыткарино Московской области и бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств бюджета городского округа Лыткарино Московской области (главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета городского округа Лыткарино Московской области) соответствует требованиям статей 217 и 219.1 Бюджетного кодекса РФ и рекомендован для рассмотрения и утверждения.
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