Информация

по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Культура» на 2020-2024 годы».

                                                                                                             13.04.2021г.

В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Культура» на 2020-2024 годы (далее - Программа) в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 10.12.2020 №48/8 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (с учетом внесенных  изменений и дополнений от 25.03.2021 №84/12) предлагается внести изменения в Программу в части увеличения общего объема программных расходов текущего года на 327,0 тыс. рублей (за счет переходящих остатков средств бюджета г.о. Лыткарино на начало текущего финансового года), и направить их в полном объеме на проведение культурно-массовых и праздничных мероприятий в сфере культуры в городе Лыткарино в рамках реализации основного мероприятия 1. «Обеспечение функций театрально-концертных учреждений, муниципальных учреждений культуры» подпрограммы IV «Развитие профессионального искусства, гастрольно-концертной и культурно-досуговой деятельности, кинематографии Московской области».             
[bookmark: _GoBack]Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий подпрограммы IV.
Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение №44 от 05.04.2021.

