Информация

по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Социальная защита населения» на 2020-2024 годы».
[bookmark: _GoBack]
                                                                                                             11.05.2021г.

В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Социальная защита» на 2020 - 2024 годы (далее - Программа) в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 10.12.2020 №48/8 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (с учетом внесенных  изменений и дополнений от 22.04.2021 №94/13) представленным проектом предлагается внести изменения в Программу в части сокращения общего объема программных расходов 2021 года в размере 7,0 тыс. рублей, предусмотренных на организацию выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности в рамках подпрограммы I «Социальная поддержка граждан».   
Кроме того, представленным проектом предлагается произвести внутреннее перераспределение бюджетных средств 2021 года в размере 570,0 тыс. рублей, планового периода 2022-2023 годов в сумме 2 176,0 тыс. рублей ежегодно в рамках основного мероприятия 05. «Мероприятия по организации отдыха детей в каникулярное время, проводимые муниципальными образованиями Московской области» подпрограммы III «Развитие системы отдыха и оздоровления детей», в том числе:
в 2021 году сократить расходы на реализацию мероприятия 05.04. «Осуществление в пределах своих полномочий мероприятий по обеспечению организации отдыха детей в каникулярное время, включая мероприятия по обеспечению безопасности их жизни и здоровья» в размере 570,0 тыс. рублей и направить их на увеличение расходов, запланированных в рамках мероприятия 05.01. «Мероприятия по организации отдыха детей в каникулярное время» в объеме 502,0 тыс. рублей и мероприятия 05.02. «Обеспечение бесплатными путевками в организации отдыха детей и их оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, детей-инвалидов, а также бесплатным проездом на междугородном транспорте к месту нахождения санаторно-курортной организации и организации отдыха детей и их оздоровления и обратно» в сумме 68,0 тыс. рублей;
в плановом периоде 2022-2023 годов сократить расходы по мероприятиям 05.02. в размере 1 606,0 тыс. рублей и 05.04. в сумме 570,0 тыс. рублей ежегодно и направить их в полном объеме (2 176,0 тыс. рублей) на увеличение расходов по мероприятию 05.01. 
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорт подпрограммы I и перечни мероприятий подпрограмм I, III.
          Финансово-экономическая экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение №61 от 28.04.2021. 
