Информация

по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» на 2020-2024 годы».

                                                                                                             09.07.2021г.

В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» на 2020-2024 годы (далее - Программа) в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 10.12.2020 №48/8 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 24.06.2021 №111/15) предлагается, за счет планируемого поступления дополнительных неналоговых доходов бюджета г.о. Лыткарино, увеличить общий объем программных расходов 2021 года на 450,0 тыс. рублей и направить их в полном объеме на огнезащитную обработку в рамках реализации основного мероприятия 01. «Повышение степени пожарной безопасности» подпрограммы №4 «Обеспечение пожарной безопасности».             
Данным проектом предлагается произвести внутреннее перераспределение бюджетных средств текущего года в размере 229,0 тыс. рублей в том числе:
в разрезе мероприятия 01.03. «Оборудование социально значимых объектов инженерно-техническими сооружениями, обеспечивающими контроль доступа или блокирование несанкционированного доступа, контроль и оповещение о возникновении угроз» подпрограммы №1 «Профилактика преступлений и иных правонарушений» в размере 129,0 тыс. рублей;
в разрезе мероприятий подпрограммы №2 в сумме 100,0 тыс. рублей.
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий подпрограмм №№ 1, 2, 4.
Следует отметить, что показатели основного мероприятия 01. «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» в части детализации мероприятия 01.02. «Содержание оперативного персонала системы обеспечения вызова муниципальных экстренных оперативных служб по единому номеру 112, ЕДДС» на 2021 год не соответствуют утвержденному бюджету г.о. Лыткарино.
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