Информация
о принятых мерах по вынесенным Представлениям по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка использования муниципальным казенным учреждением городского округа Лыткарино «Комитет по торгам города Лыткарино» бюджетных средств, предусмотренных в рамках обеспечивающей подпрограммы муниципальной программы г.о. Лыткарино «Управление имуществом и муниципальными финансами» на 2020-2024 годы и иных муниципальных программ, в 2020 году и текущем периоде 2021 года».
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Контрольное мероприятие проводилось в 2021 году, объектом проверки являлось муниципальное казенное учреждение «Комитет по торгам города Лыткарино».
[bookmark: _Hlk80022559]По итогам проверки в адрес директора МКУ «Комитет по торгам города Лыткарино» было вынесено Представление от 15.10.2021 № 11, в котором содержалось 5 предложений по устранению выявленных нарушений и недостатков.
08.11.2021 (в установленные сроки) КСП г.о. Лыткарино получен ответ от МКУ «Комитет по торгам города Лыткарино», в котором сообщалось о принятых мерах по Представлению.
МКУ «Комитет по торгам города Лыткарино» были реализованы 5 предложений КСП г.о. Лыткарино в полном объеме.
