Информация 
о результатах контрольного мероприятия
«Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, осуществляемых в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ «О   контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», произведенных МУ ДК «Мир» в 2020 году»

 11.03.2021

В соответствии с пунктом 1.9. Плана работы КСП городского округа Лыткарино на 2021 год была проведена проверка деятельности муниципального учреждения «Дворец культуры «Мир»» по использованию средств бюджета городского округа Лыткарино, направленных в 2020 году на закупки товаров (работ, услуг).
Проверкой был охвачен один объект контроля – муниципальное учреждение «Дворец культуры «Мир».
Общий объем проверенных бюджетных средств составил 10 638,9 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]В ходе проверки были установлены нарушения требований статей 16, 34, 59, 94 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О   контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», отдельных положений Гражданского кодекса РФ, Трудового кодекса РФ и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок. 
В адрес КСП городского округа Лыткарино и.о. директора МУ ДК «Мир» письмом от 26.02.2021 №33 были направлены возражения на Акт контрольного мероприятия от 19.02.2021 №1. В трёхдневный срок на поступившие замечания (возражения) КСП городского округа Лыткарино было подготовлено Заключение №1 от 02.03.2021.
По итогам проведенного контрольного мероприятия и.о. директора МУ ДК «Мир» было вынесено Представление, в котором было рекомендовано принять меры к недопущению нарушений законодательства о контрактной системе при осуществлении закупок для нужд учреждения.



