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о результатах контрольного мероприятия
«Проверка соблюдения в 2020-2021 годах установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, переданным муниципальному автономному учреждению «Ледовый спортивный комплекс Лыткарино» на праве оперативного управления»
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Контрольно-счетной палатой городского округа Лыткарино завершено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения в 2020-2021 годах установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, переданным муниципальному автономному учреждению «Ледовый спортивный комплекс Лыткарино» на праве оперативного управления» (далее – контрольное мероприятие).
Объектами контрольного мероприятия являлись – Комитет по управлению имуществом города Лыткарино (далее – КУИ г. Лыткарино) и муниципальное автономное учреждение «Ледовый спортивный комплекс Лыткарино» (далее – МАУ «ЛСК Лыткарино»).
Объем проверенных средств составил 12 945,36 тыс. рублей. По итогам контрольного мероприятия выявлено 8 нарушений на общую сумму 12 945,36 тыс. рублей.
По итогам контрольного мероприятия были установлены недостатки нормативно-правового регулирования вопросов управления и распоряжения муниципальным имуществом.
Положения, регламентирующие вопросы управления и распоряжения муниципальной собственностью, утвержденные решениями Совета депутатов города Лыткарино от 13.03.1997 №87/17, от 13.03.1997 №88/17, от 08.10.2003 №100/17 содержали ссылки на нормативные правовые акты, утратившие свою силу, а также не учитывали нормы ст.8, 9 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» по вопросам списания объектов основных средств.
В ходе контрольного мероприятия проведена проверка установленного порядка передачи в оперативное управление МАУ «ЛСК Лыткарино» имущества, находящегося в муниципальной собственности, нарушений не выявлено.
Проверкой были установлены отдельные случаи нарушения требований Гражданского кодекса РФ, Федерального закона от 03.11.2016 №174-ФЗ «Об автономных учреждениях», нормативных правовых актов муниципального образования «Городской округ Лыткарино», законодательства о бухгалтерском учёте, локальных нормативных правовых актов.
По итогам контрольного мероприятия установлены следующие нарушения:
· нарушения при формировании и исполнении бюджетов - 2 случая;
· нарушения порядка ведения бухгалтерского учета и формирования отчетности - 4 случая на сумму 12 945,36 тыс. рублей;
· нарушения в сфере управления и распоряжения государственной (муниципальной) собственностью – 2 случая.
По фактам нарушения порядка использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, а также грубого нарушения требований к бюджетному (бухгалтерскому) учёту, Председателем КСП г.о. Лыткарино было принято решение о составлении 2 протоколов об административных правонарушениях в отношении должностных лиц – директора и главного бухгалтера МАУ «ЛСК Лыткарино» по ч.2 ст.12.2. КоАП МО и ч.4 ст.15.15.6 КоАП РФ. 
По итогам контрольного мероприятия Председателю КУИ г. Лыткарино и директору МАУ «ЛСК Лыткарино» были вынесены Представления, в которых было рекомендовано принять меры по устранению нарушений, выявленных в ходе проверки.
 Главе и в Совет депутатов г.о. Лыткарино были направлены информационные письма.
