Информация

по результатам проведения экспертизы
проекта постановления Главы городского округа Лыткарино
«О внесении изменений в муниципальную программу «Управление имуществом и муниципальными финансами» на 2020-2024 годы»

05.12.2022

В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Управление имуществом и муниципальными финансами» на 2020-2024 годы (далее – Программа) в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 16.12.2021 № 170/23 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 17.11.2022 № 275/34) представленным проектом предлагается за счет увеличения дотации бюджетам городских округов Московской области в связи со снижением поступления налоговых и неналоговых доходов местных бюджетов увеличить общий объем программных расходов текущего года на 4 718,3 тыс. рублей.
Проектом предлагается увеличение бюджетных ассигнований:
по подпрограмме I «Развитие имущественного комплекса» по основному мероприятию 02 «Управление имуществом, находящимся в муниципальной собственности, и выполнение кадастровых работ» на 1 602,8 тыс. рублей в 2022 году на расходы, связанные с владением, пользованием и распоряжением муниципальным имуществом;
по подпрограмме V «Обеспечивающая подпрограмма» по основному мероприятию 01 «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» на 3 105,0 тыс. рублей в 2022 году на расходы по обеспечению деятельности Администрации.
Кроме того, представленным проектом предлагается произвести внутреннее перераспределение бюджетных средств текущего года в размере 203,2 тыс. рублей в рамках основных мероприятий подпрограмм I, III, IV и V Программы:
расходы, предусмотренные на финансовое обеспечение деятельности муниципальных органов в сфере земельно-имущественных отношений в рамках реализации основного мероприятия 07 «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» подпрограммы I  «Развитие имущественного комплекса», предлагается уменьшить на 10,5 тыс. рублей и направить их в полном объеме на реализацию основного мероприятия 02 «Управление имуществом, находящимся в муниципальной собственности, и выполнение кадастровых работ» подпрограммы I «Развитие имущественного комплекса»;
расходы, предусмотренные на финансовое обеспечение организации работы по повышению квалификации муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений в рамках реализации основного мероприятия 01 «Организация профессионального развития муниципальных служащих Московской области» подпрограммы III «Совершенствование муниципальной службы Московской области», предлагается уменьшить на 21,2 тыс. рублей и направить их в полном объеме на реализацию основного мероприятия 01 «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» подпрограммы V «Обеспечивающая программа»;
расходы, предусмотренные на финансовое обеспечение обслуживания муниципального долга по коммерческим кредитам в рамках реализации основного мероприятия 01 «Проведение мероприятий в сфере формирования доходов местного бюджета» подпрограммы IV «Управление муниципальными финансами», предлагается уменьшить на 171,5 тыс. рублей и направить их в полном объеме также на реализацию основного мероприятия 01 «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» подпрограммы V «Обеспечивающая программа».
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт программы, паспорта и перечни мероприятий подпрограмм I, III, IV и V.
[bookmark: _GoBack]Изменения, вносимые в муниципальную программу «Управление имуществом и муниципальными финансами» на 2020-2024 годы, соответствуют показателям утвержденного бюджета городского округа Лыткарино на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.
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