Информация

по результатам проведения экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Цифровое муниципальное образование» на 2023-2027 годы»

                                                                                                             14.11.2022 г.

Проект постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Цифровое муниципальное образование» на 2023-2027 годы» не противоречит требованиям действующего законодательства.
[bookmark: _GoBack]Проект муниципальной программы «Цифровое муниципальное образование» на 2023-2027 годы (далее – Программа) разработан в соответствии с Перечнем муниципальных программ городского округа Лыткарино, реализация мероприятий которых планируется в 2023 году и плановом периоде, утвержденном постановлением Главы г.о. Лыткарино от 13.09.2022 № 549-п (с учетом изменений от 03.11.2022 № 681-п).
Разработчиком Программы является муниципальное казенное учреждение «Управление обеспечения деятельности Администрации города Лыткарино», заказчиком – Администрация г.о. Лыткарино.
Целью Программы является повышение эффективности государственного управления, развития информационного общества в городском округе Лыткарино Московской области и создание достаточных условий институционального и инфраструктурного характера для создания и (или) развития цифровой экономики.
Структура муниципальной программы, а также предложенные в ее составе формы соответствуют требованиям Положения о муниципальных программах г.о. Лыткарино, утвержденного постановлением Главы г.о. Лыткарино от 02.11.2020 № 548-п (далее – Положение о муниципальных программах).
Форма паспорта Программы разработана в соответствии с формами (шаблонами), рекомендованными Министерством государственного управления, информационных технологий и связи Московской области.
В составе Программы предлагаются к утверждению следующие подпрограммы:
1. «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг, а также услуг почтовой связи»;
2. «Развитие информационной и технологической инфраструктуры экосистемы цифровой экономики муниципального образования Московской области».
3. «Обеспечивающая подпрограмма».
В перечне мероприятий подпрограмм по каждому мероприятию Программы предусмотрены планируемые результаты выполнения мероприятий подпрограмм. Необходимо отметить, что в разделе 3 «Планируемые результаты реализации Подпрограммы 2 муниципальной программы «Цифровое муниципальное образование» не указаны показатели реализации мероприятий подпрограммы 2, на достижение которых влияет основное мероприятие D6. Федеральный проект «Цифровое государственное управление» указанной подпрограммы.
Мероприятия, предусмотренные Программой, не противоречат полномочиям муниципального образования, определенным Уставом г.о. Лыткарино, и соответствуют заявленным целям Программы.
Проверкой взаимосвязи между объемами финансирования мероприятий и показателями результатов реализации Программы нарушений не установлено.
Необходимо отметить, что в планируемых результатах реализации подпрограммы 1 номера мероприятий, оказывающих влияние на достижение показателя указаны в графе 11 «Ответственный за достижение показателя», следовало указать в графе 12.
Кроме того, в перечне подпрограмм паспорта Программы не указана подпрограмма 3 «Обеспечивающая подпрограмма», также в Программе отсутствует паспорт, общая характеристика, планируемые результаты реализации и методика расчета значений планируемых результатов реализации подпрограммы 3.
Муниципальная программа «Цифровое муниципальное образование» на 2023-2027 годы соответствует требованиям Положения о муниципальных программах и рекомендована для рассмотрения и утверждения с учетом устранения выявленных недостатков.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 96 от 10.11.2022.
