Информация

по результатам проведения экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики»
на 2023-2027 годы»

                                                                                                             14.11.2022 г.

Проект постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» на 2023-2027 годы» не противоречит требованиям действующего законодательства.
Проект муниципальной программы «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» на 2023-2027 годы (далее – Программа) разработан в соответствии с Перечнем муниципальных программ городского округа Лыткарино, реализация мероприятий которых планируется в 2023 году и плановом периоде, утвержденном постановлением Главы г.о. Лыткарино от 13.09.2022 № 549-п (с учетом изменений от 03.11.2022 № 681-п).
Разработчиком Программы является муниципальное казенное учреждение «Управление обеспечения деятельности Администрации города Лыткарино», заказчиком – Администрация г.о. Лыткарино.
Целями Программы являются:
обеспечение открытости и прозрачности деятельности органов муниципальной власти Московской области и органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области путем размещения информационных материалов о деятельности органов муниципальной власти Московской области и органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области;
проведение мероприятий, направленных на укрепление национального согласия, общероссийской гражданской идентичности и единства народа Московской области (российской нации), обеспечение политической и социальной стабильности, развитие демократических институтов, воспитания гармоничных, всесторонне развитых, патриотичных и социально ответственных граждан, способных к успешной социализации и эффективной самореализации;
повышение уровня удовлетворенности населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа Московской области;
создание условий для гражданского и патриотического воспитания, поддержку молодежных инициатив, вовлечение подрастающего поколения в научно-техническую и творческую деятельность, поддержку молодежных предпринимательских инициатив, совершенствование методов и форм работы с молодежью. Увеличение доли граждан, вовлеченных в участи в патриотических и социально-значимых мероприятиях;
создание условий для развития и поддержки добровольчества (волонтерства) как ключевого элемента социальной ответственности развитого гражданского общества, увеличение доли граждан, вовлеченных в участие в добровольчестве (волонтерстве).
Структура муниципальной программы, а также предложенные в ее составе формы соответствуют требованиям Положения о муниципальных программах г.о. Лыткарино, утвержденного постановлением Главы г.о. Лыткарино от 02.11.2020 № 548-п (далее – Положение о муниципальных программах).
Форма паспорта Программы разработана в соответствии с формами (шаблонами), рекомендованными Министерством государственного управления, информационных технологий и связи Московской области, Министерством территориальной политики Московской области.
В составе Программы предлагаются к утверждению следующие подпрограммы:
1. «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления городских округов Московской области, создание доступной современной медиасреды»;
2. «Мир и согласие. Новые возможности»;
3. «Эффективное местное самоуправление»;
4. «Молодежь Подмосковья»;
5. «Развитие добровольчества (волонтерства) в городском округе Московской области»;
6. «Обеспечивающая подпрограмма».
В перечне мероприятий подпрограмм по каждому мероприятию Программы предусмотрены планируемые результаты выполнения мероприятий подпрограмм. Необходимо отметить, что в разделе 3 «Показатели реализации муниципальной программы «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» указаны показатели реализации мероприятий Программы не по всем мероприятиям Программы, что может привести к затруднениям при оценке эффективности выполнения данных мероприятий и Программы в целом.
Кроме того, в указанном разделе Программы по целевому показателю 2.5 «Количество конфликтных ситуаций на межнациональной и межконфессиональной почве, связанных с проявлением экстремизма в Московской области» указаны единицы измерения, отличные от тех, которые содержатся в форме (шаблоне), рекомендованном Министерством государственного управления, информационных технологий и связи Московской области.
Мероприятия, предусмотренные Программой, не противоречат полномочиям муниципального образования, определенным Уставом г.о. Лыткарино, и соответствуют заявленным целям Программы.
Проверкой взаимосвязи между объемами финансирования мероприятий и показателями результатов реализации Программы нарушений не установлено.
Муниципальная программа «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» на 2023-2027 годы соответствует требованиям Положения о муниципальных программах и рекомендована для рассмотрения и утверждения с учетом устранения выявленных недостатков.
[bookmark: _GoBack]Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 97 от 10.11.2022.
