Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета г.о.  Лыткарино, направленных в 2021 году в виде субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и иные цели МУ ДК «Мир» в рамках реализации отдельных мероприятий муниципальной программы г.о. Лыткарино «Культура» и иных муниципальных программ»

12.12.2022

В соответствии с пунктом 1.8. Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Лыткарино на 2022 год проведена проверка целевого и эффективного использования средств бюджета г.о.  Лыткарино, направленных в 2021 году в виде субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и иные цели МУ ДК «Мир» в рамках реализации отдельных мероприятий муниципальной программы г.о. Лыткарино «Культура» и иных муниципальных программ.
Объектами контрольного мероприятия являлись Администрация городского округа Лыткарино и муниципальное учреждение «Дворец культуры «Мир».
Общий объём проверенных средств составил 145 283,31 тыс. рублей.
Выявлено нарушений по объектам контрольного мероприятия, всего, в том числе:
· количество нарушений на объектах контрольного мероприятия:
Администрация городского округа Лыткарино – 1 единица;
муниципальное учреждение «Дворец культуры «Мир» – 10 единиц;
· сумма нарушений на объекте контрольного мероприятия МУ ДК «Мир» составила 100 587,38 тыс. рублей.
Из них:
выявлено неэффективного использования бюджетных средств МУ ДК «Мир» на сумму 103,0 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия на объекте Администрация г.о. Лыткарино было установлено:
· нарушение Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями г. Лыткарино и финансового обеспечения выполнения муниципального задания в части расчета значений базовых нормативов затрат;
· внутренний финансовый контроль в проверяемом периоде в отношении подведомственного учреждения – МУ ДК «Мир» не осуществлялся;
· в 2021 году информация о планируемых к предоставлению утвержденных в бюджете г.о. Лыткарино объемах субсидии до МУ ДК «Мир» не доводилась;
· нарушение в части полноты нормативной правовой базы: Порядок установления льгот для организаций культуры г.о. Лыткарино, установленный органом местного самоуправления, отсутствовал.
На объекте МУ ДК «Мир» было установлено:
· нарушение Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений г.о. Лыткарино в части размещения Планов финансово-хозяйственной деятельности учреждения в установленные сроки;
· нарушения Положения об оплате труда работников муниципальных учреждений сферы культуры г. Лыткарино в части установления иных выплат, а также выплаченных в проверяемом периоде выплат стимулирующего характера, превышающих установленный допустимый размер;
· оформление первичных документов ненадлежащим образом.
[bookmark: _GoBack]По фактам грубого нарушения требований к бюджетному (бухгалтерскому) учёту Председателем КСП г.о. Лыткарино было принято решение о составлении протокола об административном правонарушении в отношении должностного лица – заместителя главного бухгалтера МУ ДК «Мир» по ч. 4 ст.15.15.6 КоАП РФ.
По итогам контрольного мероприятия Главе г.о. Лыткарино и директору МУ ДК «Мир» были вынесены Представления, в которых рекомендовано принять меры по устранению нарушений, выявленных в ходе проверки. Главе и в Совет депутатов г.о. Лыткарино направлены информационные письма.
