Информация
по результатам проведения экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении Порядка предоставления в 2021 году субсидии МП «Лыткаринская теплосеть» в целях возмещения затрат на проведение внеплановых аварийных работ по прокладке трубопровода ЦО от ТК-341 до здания бани ул. Сафонова, а также по замене ионообменного фильтрующего элемента на объектах теплоснабжения, в связи с оказанием услуг по теплоснабжению в городском округе Лыткарино»

                                                                                                             13.12.2021 г.

[bookmark: _GoBack]Проект постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении Порядка предоставления в 2021 году субсидии МП «Лыткаринская теплосеть» в целях возмещения затрат на проведение внеплановых аварийных работ по прокладке трубопровода ЦО от ТК-341 до здания бани ул. Сафонова, а также по замене ионообменного фильтрующего элемента на объектах теплоснабжения, в связи с оказанием услуг по теплоснабжению в городском округе Лыткарино» (далее – проект постановления) не противоречит требованиям действующего законодательства.
Расходы на предоставление субсидии МП «Лыткаринская теплосеть» предусмотрены утвержденным бюджетом городского округа Лыткарино на 2021 год и на плановый период 2022-2023 годов в рамках реализации муниципальной программы «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» на 2020-2024 годы.
Порядок предоставления в 2021 году субсидии МП «Лыткаринская теплосеть» в целях возмещения затрат на проведение внеплановых аварийных работ по прокладке трубопровода ЦО от ТК-341 до здания бани ул. Сафонова, а также по замене ионообменного фильтрующего элемента на объектах теплоснабжения, в связи с оказанием услуг по теплоснабжению в городском округе Лыткарино соответствуют требованиям ст. 78 Бюджетного кодекса РФ, «Общим требованиям к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг», утвержденным постановлением Правительства РФ от 18.09.2020 № 1492.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 145 от 08.12.2021.
