Информация

по результатам проведения экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» на 2021-2025 годы»

                                                                                                             21.12.2021 г.

Проект постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» на 2021-2025 годы» не противоречит требованиям действующего законодательства.
Мероприятия, предусмотренные муниципальной программой «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» на 2021-2025 годы, не противоречат полномочиям муниципального образования, определённым Уставом городского округа Лыткарино.
Заказчиком муниципальной программой «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» на 2021-2025 годы (далее – Программа) является Администрация городского округа Лыткарино.
В составе Программы предлагается к утверждению программа 2 «Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда Московской области».
[bookmark: _GoBack]В нарушение требований п. 5 Положения о муниципальных программах городского округа Лыткарино, утвержденного постановлением Главы городского округа Лыткарино Московской области от 02.11.2020 № 548-п (далее – Положение о муниципальных программах) формы «Методики расчета значений планируемых результатов реализации муниципальной программы городского округа Лыткарино», «Паспорта» подпрограммы 2 Программы, а также «Перечня мероприятий подпрограммы 2» не соответствуют утвержденному положению.
Вместе с тем, в силу требований п. 7 Положения о муниципальных программах представленный проект Программы может быть разработан по форме, рекомендованной исполнительным органом государственной власти Московской области. Рекомендованная исполнительным органом государственной власти Московской области форма по данной Программе к проведению экспертизы не была представлена.
Целями Программы являются:
· обеспечение расселения многоквартирных домов, признанных в установленном законодательством РФ порядке аварийными и подлежащими сносу или реконструкции в связи с физическим износом в процессе эксплуатации;
· создание безопасных и благоприятных условий проживания граждан и внедрение ресурсосберегающих, энергоэффективных технологий;
· финансовое и организационное обеспечение переселения граждан из непригодного для проживания жилищного фонда.
По каждому мероприятию Программой запланированы соответствующие «результаты выполнения мероприятий Подпрограммы».
Мероприятия, запланированные Программой, соответствуют заявленным целям Программы.
В целом, муниципальная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» на 2021-2025 годы соответствует требованиям типового бюджета в части наименования Программы, наименования подпрограмм.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 152 от 16.12.2021.
