Информация
по результатам проведения экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» на 2020-2024 годы».

                                                                                                             22.12.2021 г.

Представленным проектом в целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» на 2020-2024 годы (далее – Программа) в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 10.12.2020 № 48/8 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (с учётом внесенных изменений и дополнений от 16.12.2021 № 171/23) предлагается внести изменения в Программу в части увеличения общего объема программных расходов 2022 года на 31 499,70 тыс. рублей.
Проектом предлагается внести изменения в подпрограмму III «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами» Программы в части увеличения объема финансового обеспечения в 2022 году следующих мероприятий:
· основного мероприятия 02 «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов коммунальной инфраструктуры» на 6 499,70 тыс. рублей;
· основного мероприятия 04 «Создание экономических условий для повышения эффективности работы организаций жилищно-коммунального хозяйства» на 25 000,00 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, проектом предлагается произвести перераспределение средств в рамках подпрограммы II «Системы водоотведения» Программы, а именно, сократить расходы текущего года, предусмотренные на реализацию Федерального проекта G6 «Оздоровление Волги» (в рамках реализации национального проекта «Экология») на 1 373 674,30 тыс. рублей и направить их в полном объеме на реализацию данного мероприятия в 2022 году.
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий подпрограмм II и III.
Изменения, вносимые в муниципальную программу «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» на 2020-2024 годы, соответствуют показателям утверждённого бюджета городского округа Лыткарино на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 155 от 17.12.2021.
