Информация
по результатам проведения экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета городского округа Лыткарино Московской области юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим управление многоквартирными домами в целях возмещения части недополученных доходов, образовавшихся в связи с задолженностью населения по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги, признанной невозможной к взысканию, с целью погашения просроченной задолженности перед поставщиками энергоресурсов».

                                                                                                             22.12.2021 г.

Проект постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета городского округа Лыткарино Московской области юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим управление многоквартирными домами в целях возмещения части недополученных доходов, образовавшихся в связи с задолженностью населения по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги, признанной невозможной к взысканию, с целью погашения просроченной задолженности перед поставщиками энергоресурсов» (далее – проект постановления) не противоречит требованиям действующего законодательства.
Субсидия предоставляется предприятиям жилищно-коммунального хозяйства из бюджета городского округа Лыткарино на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов за счет средств межбюджетного трансферта из бюджета Московской области в рамках реализации мероприятий подпрограммы III «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами» государственной программы Московской области «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» на 2018-2024 годы, утвержденной постановлением Правительства Московской области от 17.10.2017 № 863/38 и муниципальной программы «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» на 2020-2024 годы, утвержденной постановлением Главы городского округа Лыткарино.
Порядок предоставления субсидии из бюджета городского округа Лыткарино Московской области юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим управление многоквартирными домами в целях возмещения части недополученных доходов, образовавшихся в связи с задолженностью населения по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги, признанной невозможной к взысканию, с целью погашения просроченной задолженности перед поставщиками энергоресурсов соответствует требованиям ст. 78 Бюджетного кодекса РФ, «Общим требованиям к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг», утвержденным постановлением Правительства РФ от 18.09.2020 № 1492.
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