Информация

по результатам проведения экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Здравоохранение» на 2023-2027 годы»

                                                                                                             15.11.2022 г.

[bookmark: _GoBack]Проект постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Здравоохранение» на 2023-2027 годы» содержит ссылку на недействующий нормативный правовой акт (постановление Главы от 12.09.2013 № 665-п утратило силу с 02.11.2020), следует указать постановление Главы г.о. Лыткарино от 02.11.2020 № 548-п.
Проект муниципальной программы «Здравоохранение» на 2023-2027 годы (далее – Программа) разработан в соответствии с Перечнем муниципальных программ городского округа Лыткарино, реализация мероприятий которых планируется в 2023 году и плановом периоде, утвержденном постановлением Главы г.о. Лыткарино от 13.09.2022 № 549-п (с учетом изменений от 03.11.2022 № 681-п).
Разработчиком Программы является Администрация г.о. Лыткарино.
Основные цели Программы – улучшение состояния здоровья населения и увеличение ожидаемой продолжительности жизни, развитие первичной медико-санитарной помощи путем развития системы раннего выявления заболеваний, патологических состояний и факторов риска их развития, включая проведение профилактических осмотров и диспансеризации населения трудоспособного возраста, а также привлечение и закрепление медицинских кадров в государственных учреждениях здравоохранения Московской области.
Структура муниципальной программы соответствует требованиям Положения о муниципальных программах г.о. Лыткарино, утвержденного постановлением Главы г.о. Лыткарино от 02.11.2020 № 548-п.
Формы паспорта Программы, планируемых результатов реализации Программы, методики расчета значений планируемых результатов реализации муниципальной программы, а также перечня мероприятий Программы разработаны в соответствии с формами (шаблонами), рекомендованными Министерством здравоохранения Московской области.
В составе Программы предлагаются к утверждению следующие подпрограммы:
1 «Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи»;
5 «Финансовое обеспечение системы организации медицинской помощи».
Мероприятия, запланированные Программой, соответствуют заявленной цели Программы.
Проверкой взаимосвязи между запланированными к реализации мероприятиями и показателями результативности и эффективности Программы установлено следующее.
Следует отметить, что в разделе 5 «Перечень мероприятий муниципальной программы «Здравоохранение» на 2023-2027 годы» в графе 3 «Сроки исполнения мероприятия» указан срок исполнения мероприятий подпрограмм (2021-2024), не соответствующий сроку реализации муниципальной программы.
В перечне мероприятий муниципальной программы «Здравоохранение» в графе 13 не отражены результаты выполнения мероприятий подпрограмм 1 и 5.
Кроме того, представленным проектом в разделе 3 не установлены планируемые значения результатов реализации по показателю подпрограммы 1 «Количество застрахованного населения трудоспособного возраста на территории Московской области».
Муниципальная программа «Здравоохранение» на 2023-2027 годы соответствует требованиям Положения о муниципальных программах и рекомендована для рассмотрения и утверждения с учетом устранения выявленных замечаний.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 100 от 11.11.2022.
