Информация

по результатам проведения экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Экология и окружающая среда» на 2023-2027 годы»

                                                                                                             17.11.2022 г.

[bookmark: _Hlk118892189]Проект постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении муниципальной программы «Экология и окружающая среда» на 2023-2027 годы» не противоречит действующему законодательству.
[bookmark: _Hlk118896108]Проект муниципальной программы «Экология и окружающая среда» на 2023-2027 годы (далее - Программа) разработан в соответствии с Перечнем муниципальных программ городского округа Лыткарино, реализация мероприятий которых планируется в 2023 году и плановом периоде, утвержденным постановлением Главы г.о. Лыткарино от 13.09.2022 №549-п (с учетом изменений от 03.11.2022 №681-п). 
Разработчиком Программы является Администрация г.о. Лыткарино.
Основная цель Программы – улучшение качества окружающей природной среды для обеспечения комфортных условий проживания в городе Лыткарино.
[bookmark: _Hlk118893878][bookmark: _Hlk118896139][bookmark: _Hlk119313870]Структура муниципальной программы, а также предлагаемые в ее составе формы планируемых результатов реализации Программы, методики расчета значений планируемых результатов реализации муниципальной программы соответствуют требованиям Положения о муниципальных программах городского округа Лыткарино, утвержденного постановлением Главы г. Лыткарино МО от 02.11.2020 №548-п (далее - Положение о муниципальных программах).
[bookmark: _Hlk119318949]Форма паспорта Программы разработана в соответствии с формой (шаблоном), рекомендованной Министерством экологии и природопользования Московской области.
[bookmark: _Hlk119318824]В нарушение требований раздела II Положения о муниципальных программах форма перечня мероприятий подпрограммы 1 не соответствует приложению 5 к Положению о муниципальных программах, а также не соответствует форме, рекомендованной Министерством экологии и природопользования Московской области.
В структуре Программы предлагается к утверждению подпрограмма 1 «Охрана окружающей среды», содержащая в своем составе одно основное мероприятие 01 «Проведение обследований состояния окружающей среды», планируемые результаты выполнения по которому в графе 13 перечня мероприятий подпрограммы 1 не предусмотрены.
Основное мероприятие 01, запланированное Программой, соответствует заявленной цели Программы.
Проверкой взаимосвязи между запланированными к реализации мероприятиями, показателями результативности и эффективности, а также объемами финансирования мероприятий Программы, нарушений не установлено.
С учетом устранения выявленных замечаний, муниципальная программа «Экология и окружающая среда» на 2023-2027 годы может быть рекомендована для рассмотрения и утверждения.
[bookmark: _GoBack]Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 104 от 14.11.2022.
