Информация

по результатам проведения экспертизы
решения Совета депутатов городского округа Лыткарино
«О размере платы за пользование жилым помещением (платы за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда городского округа Лыткарино»

20.12.2022

[bookmark: _GoBack]Проект решения Совета депутатов городского округа Лыткарино «О размере платы за пользование жилым помещением (платы за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда городского округа Лыткарино» не противоречит требованиям действующего законодательства.
Предлагаемое к утверждению решение «О размере платы за пользование жилым помещением (платы за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда городского округа Лыткарино» (далее – Решение) разработано в соответствии с Жилищным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом городского округа Лыткарино.
Предлагаемый к утверждению размер платы за пользование жилым помещением (платы за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда городского округа Лыткарино разработан на основании Методических указаний установления размера платы за пользование жилым помещением для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда, утвержденными приказом Минстроя России от 27.09.2016 № 668/пр, Положением о расчете размера платы за пользование жилым помещением (платы за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда города Лыткарино, утвержденным решением Совета депутатов г.о. Лыткарино от 27.12.2018 № 397/44 и рекомендован для рассмотрения и утверждения.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 125 от 20.12.2022.
