Информация
по результатам проведения экспертизы
проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» на 2020-2026 годы»

27.12.2022

В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Управление имуществом и муниципальными финансами» на 2020-2024 годы (далее – Программа) в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 16.12.2021 № 170/23 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 22.12.2022 № 298/36) представленным проектом предлагается увеличить общий объем программных расходов текущего года на 10 244,8 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]	Проектом предлагается увеличить бюджетные ассигнования по подпрограмме 5 «Обеспечивающая подпрограмма» по основному мероприятию 01 «Создание условий для реализации полномочий местного самоуправления» Программы на 10 244,8 тыс.рублей.
	Кроме того, представленным проектом предлагается произвести внутреннее перераспределение бюджетных средств 2022 года в размере 716,2 тыс.рублей в рамках основных мероприятий Подпрограмм 1,2,5:
	- расходы, предусмотренные на создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организацию транспортного обслуживания населения в границах городского округа (в части автомобильного транспорта) в рамках реализации основного мероприятия 02 «Организация транспортного обслуживания населения» подпрограммы 1 предлагается уменьшить на 1,2 тыс.рублей и направить их в полном объёме на реализацию основного мероприятия 01 «Создание условий для реализации полномочий местного самоуправления» подпрограммы 5;
	- расходы, предусмотренные на софинансирование работ по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках реализации основного мероприятия 02 «Строительство и реконструкция автомобильных дорог местного значения» подпрограммы 2 предлагается уменьшить на 715,0 тыс.рублей и направить их в полном объеме также на реализацию основного мероприятия 01 «Создание условий для реализации полномочий местного самоуправления» подпрограммы 5.
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт программы, паспорта и перечни мероприятий подпрограмм 1, 2 и 5.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 132 от 26.12.2022.

