Информация

по результатам проведения экспертизы проекта
постановления Главы городского округа Лыткарино
«О внесении изменений в муниципальную программу
«Социальная защита населения» на 2020-2024 годы».

                                                                                                             29.12.2022

[bookmark: _GoBack]В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Социальная защита населения» на 2020-2024 годы в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 16.12.2021 № 170/23 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 22.11.2022 № 298/36) представленным проектом предлагается уменьшить общий объем бюджетных ассигнований текущего года на 6 672,0 тыс. рублей.
Данным проектом предлагается внести изменения в финансовые показатели подпрограммы I «Социальная поддержка граждан» Программы в части уменьшения объема финансового обеспечения следующих основных мероприятий:
· 03 «Предоставление мер социальной поддержки и субсидий по оплате жилого помещения и коммунальных услуг гражданам Российской Федерации, имеющим место жительства в Московской области» на 6 655,0 тыс. рублей (предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг);
· 18 «Предоставление государственных гарантий муниципальным служащим, поощрение за муниципальную службу» на 17,0 тыс. рублей (организация выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности и должности муниципальной службы, в связи с выходом на пенсию).
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорт и перечень мероприятий подпрограммы I.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 139 от 27.12.2022.
