Информация

по результатам проведения экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Образование» на 2020-2024 годы»

                                                                                                             11.02.2022 г.

[bookmark: _GoBack]Проект постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Образование» на 2020-2024 годы» не противоречит требованиям действующего законодательства.
Данным проектом предлагается произвести внутреннее перераспределение бюджетных средств 2022 года в размере 4 638,2 тыс. рублей в разрезе основных мероприятий подпрограммы 3 «Дополнительное образование, воспитание и психолого-социальное сопровождение детей» – сократить расходы, предусмотренные на реализацию основного мероприятия 03 «Финансовое обеспечение оказания услуг (выполнения работ) организациями дополнительного образования» на 4 638,2 тыс. рублей и направить их в полном объеме на реализацию основного мероприятия 06 «Обеспечение функционирования модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей».
Соответствующие изменения предлагается внести в перечень мероприятий подпрограммы № 3.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 13 от 10.02.2022.
