Информация
по результатам проведения экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Спорт» на 2020-2024 годы».

                                                                                                             14.01.2022 г.

В целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Спорт» на 2020-2024 годы (далее – Программа) в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 16.12.2021 №170/23 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» предлагается общий объем программных расходов 2022-2023 годов увеличить на 12 127,8 тыс. рублей (по 6 063,9 тыс. рублей ежегодно), расходы планового периода 2024 года уменьшить на 9 766,1 тыс. рублей.
Данным проектом предлагается внести изменения в финансовые показатели следующих подпрограмм:
· в подпрограмму I «Развитие физической культуры и спорта» Программы в части увеличения объема финансового обеспечения основного мероприятия 01 «Обеспечение условий для развития на территории городского округа физической культуры, школьного спорта и массового спорта» в 2022-2023 годах – по 5 758,8 тыс. рублей ежегодно.
· [bookmark: _GoBack]в подпрограмму III «Подготовка спортивного резерва» Программы в части увеличения объема финансового обеспечения основного мероприятия 01 «Подготовка спортивных сборных команд» в 2022-2023 годах – по 305,1 тыс. рублей ежегодно.
Кроме того, проектом предлагается:
· уменьшить программные расходы 2024 года на 9 766,1 тыс. рублей по основному мероприятию 01 «Обеспечение условий для развития на территории городского округа физической культуры, школьного спорта и массового спорта» подпрограммы I;
· произвести внутреннее перераспределение бюджетных средств 2024 года в разрезе основных мероприятий подпрограмм I и III – сократить расходы, предусмотренные на реализацию основного мероприятия 01 «Обеспечение условий для развития на территории городского округа физической культуры, школьного спорта и массового спорта» подпрограммы I на 305,1 тыс. рублей и направить их в полном объеме на реализацию основного мероприятия 01 «Подготовка спортивных сборных команд» подпрограммы III.
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий подпрограмм I, III.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 3 от 13.01.2022.
