Информация

по результатам проведения экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Строительство объектов социальной инфраструктуры» 
на 2020-2024 годы».

                                                                                                             20.01.2022 г.

Представленным проектом предлагается привести финансовые показатели муниципальной программы «Строительство объектов социальной инфраструктуры» на 2020-2024 годы (далее – Программа) в соответствие с утвержденным бюджетом г.о. Лыткарино на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов (решение Совета депутатов городского округа Лыткарино от 16.12.2021 № 170/23), а именно, общий объем программных расходов 2024 года увеличить на 200 000,0 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]Данным проектом предлагается увеличить расходы 2024 года на капитальные вложения в общеобразовательные организации в целях обеспечения односменного режима обучения (МС(К)ОУ специальная (коррекционная) общеобразовательная школа № 8 для детей с ОВЗ на 216 мест, г.о. Лыткарино, ул. Пионерская, д. 12б) в рамках реализации подпрограммы 3 «Строительство (реконструкция) объектов образования» Программы в части увеличения объема финансового обеспечения основного мероприятия Е1. «Федеральный проект «Современная школа» в размере 200 000,0 тыс. рублей.
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорт и перечень мероприятий подпрограммы 3.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 4 от 18.01.2022.
