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В соответствии с пунктом 2.2. Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Лыткарино Московской области на 2022 год была проведена проверка годовой бюджетной отчетности Контрольно-счетной палаты городского округа Лыткарино за 2021 год.
Объектом контрольного мероприятия являлась – Контрольно-счетная палата городского округа Лыткарино.
Проверкой были установлены отдельные случаи нарушения требований приказа Минфина России от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, приказа Минфина России от 28.02.2018 №37н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Бюджетная информация в бухгалтерской (финансовой) отчетности».
В ходе проверки соответствия показателей, отражённых в годовой бюджетной отчётности КСП г.о. Лыткарино показателям Годового отчёта об исполнении бюджета муниципального образования г.о. Лыткарино за 2021 год расхождения не выявлены.
По итогам экспертно-аналитического мероприятия установлены нарушения порядка ведения бухгалтерского учета и формирования отчетности – 1 случай.
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