Информация

по результатам проведения экспертизы 
проекта постановления Главы городского округа Лыткарино 
«Об утверждении Положения об организации летнего отдыха учащихся общеобразовательных учреждений городского округа Лыткарино в 2022 году»

                                                                                                             20.04.2022 г.

Представленный проект постановления Главы городского округа Лыткарино «Об утверждении Положения об организации летнего отдыха учащихся общеобразовательных учреждений городского округа Лыткарино в 2022 году» не противоречит требованиям действующего законодательства.
[bookmark: _GoBack]Расходы, связанные с предоставлением путевок в организации отдыха детей и их оздоровления учащимся общеобразовательных учреждений г.о. Лыткарино, достигшим высоких результатов в урочной и внеурочной деятельности, предусмотрены утвержденным бюджетом городского округа Лыткарино на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов в рамках реализации муниципальной программы «Социальная защита населения» на 2020-2024 годы.
Проект Положения об организации летнего отдыха учащихся общеобразовательных учреждений городского округа Лыткарино в 2022 году не содержал в пунктах 13 и 17 дат принятия нормативных правовых актов городского округа Лыткарино и их регистрационных номеров, утверждающих Порядок частичной компенсации стоимости путевок в организации отдыха детей и их оздоровления в 2022 году, а также форму отчетности о расходовании бюджетных средств на мероприятия по организации отдыха детей в каникулярное время.
С учетом вышеизложенного данный проект возвращен разработчику для доработки.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 35 от 18.04.2022.



