Информация

по результатам проведения экспертизы
проекта постановления Главы городского округа Лыткарино 
«О внесении изменений в Положение об организации временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время в летний период 2022 года в городском округе Лыткарино»

27.06.2022

[bookmark: _GoBack]Представленный проект постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в Положение об организации временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время в летний период 2022 года в городском округе Лыткарино» не противоречит требованиям действующего законодательства.
Предлагаемые к утверждению изменения в Положение разработаны в связи с увеличением на 10% минимального размера оплаты труда в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 28.05.2022 № 973 «Об особенностях исчисления и установления в 2022 году минимального размера оплаты труда, величины прожиточного минимума, социальной доплаты к пенсии, а также об утверждении коэффициента индексации (дополнительного увеличения) размера фиксированной выплаты к страховой пенсии, коэффициента дополнительного увеличения стоимости одного пенсионного коэффициента и коэффициента дополнительной индексации пенсий, предусмотренных абзацами четвертым – шестым пункта 1 статьи 25 Федерального закона «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» и рекомендованы для рассмотрения и утверждения.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 50 от 23.06.2022.
