Информация 
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета г.о. Лыткарино, направленных в 2020-2021 годах на реализацию муниципальной программы «Здравоохранение»
28.02.2022

В соответствии с пунктом 1.5. Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Лыткарино на 2022 год проведена проверка использования средств бюджета г.о. Лыткарино, направленных на реализацию муниципальной программы г.о. Лыткарино «Здравоохранение» в 2020-2021 годах (далее – МП «Здравоохранение»).
Объект контрольного мероприятия – Администрация городского округа Лыткарино.
Общий объем проверенных средств составил 8 641,11 тыс. рублей, из них:
· объем средств, использованных не по целевому назначению – 82,7 тыс. рублей.
Проверкой установлены следующие нарушения: 
- нарушение требований п.3 «Порядка компенсации расходов на оплату жилых помещений отдельным категориям медицинских работников государственных медицинских организаций, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа Лыткарино в 2021 году», утвержденного решением Совета депутатов г.о. Лыткарино от 28.01.2021 № 67/10;
- нарушение порядка формирования и оценки планируемой эффективности МП «Здравоохранение», утвержденной постановлением Главы г.о. Лыткарино от 31.10.2019 № 830-п;
[bookmark: _GoBack]- недостижение в 2020-2021 годах установленных значений целевых показателей, предусмотренных МП «Здравоохранение»;
- представление недостоверных данных в отчетах о реализации МП «Здравоохранение» за 2020-2021 годы.
По итогам контрольного мероприятия установлены следующие нарушения:
· нарушения в ходе формирования бюджетов – 2 случая;
· нарушения в ходе исполнения бюджетов – 5 случаев на сумму 82,7 тыс. рублей.
По итогам контрольного мероприятия Главе г.о. Лыткарино вынесено Представление, в котором рекомендовано принять меры по устранению нарушений, выявленных в ходе проверки. В Совет депутатов г.о. Лыткарино направлено информационное письмо.
