Информация
по результатам проведения экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в Положение об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений города Лыткарино Московской области».

                                                                                                             03.02.2022 г.

Проект постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в Положение об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений города Лыткарино Московской области» не противоречит требованиям действующего законодательства.
[bookmark: _GoBack]Предлагаемые к утверждению изменения вносятся в Положение в целях исполнения Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», распоряжения Губернатора Московской области от 17.01.2022 № 12-РГ «О повышении в 2022 году заработной платы работников государственных и муниципальных образовательных организаций в Московской области» и соответствуют требованиям ст. 145 Трудового кодекса Российской Федерации, постановления Правительства Московской области от 27.12.2013 № 1186/58 «Об оплате труда работников государственных образовательных организаций Московской области».
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 7 от 01.02.2022.
