Информация

по результатам проведения экспертизы проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Цифровое муниципальное образование» на 2020-2024 годы»

                                                                                                             04.02.2022 г.

Проект постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Цифровое муниципальное образование» на 2020-2024 годы» не противоречит требованиям действующего законодательства.
Представленным проектом предлагается внести изменения в Программу в целях приведения финансовых показателей и показателей реализации муниципальной программы в соответствие с утвержденным бюджетом городского округа Лыткарино на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов (решение Совета депутатов городского округа Лыткарино от 16.12.2021 № 170/23).
Изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорта и перечни мероприятий подпрограмм: 1 «Снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг, а также услуг почтовой связи», 2 «Развитие информационной и технологической инфраструктуры экосистемы цифровой экономики муниципального образования Московской области».
[bookmark: _GoBack]Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 9 от 03.02.2022.
