Информация 
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета г.о. Лыткарино, направленных в 2020-2021 годах на реализацию основного мероприятия «Развертывание элементов системы технологического обеспечения региональной общественной безопасности и оперативного управления «Безопасный регион» муниципальной программы г.о. Лыткарино «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности»
30.09.2022

Контрольно-счетной палатой городского округа Лыткарино завершено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета г.о. Лыткарино, направленных в 2020-2021 годах на реализацию основного мероприятия «Развертывание элементов системы технологического обеспечения региональной общественной безопасности и оперативного управления «Безопасный регион» муниципальной программы г.о. Лыткарино «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности» на объекте – муниципальное казенное учреждение «Единая дежурно-диспетчерская служба Лыткарино» (далее – МКУ «ЕДДС Лыткарино»).
Объем проверенных средств составил 26 835,08 тыс. рублей.
При проверке вопроса целевого использования средств, выделенных МКУ «ЕДДС Лыткарино», анализа достоверности отчетных данных, подтверждающих достижение планируемых результатов реализации основного мероприятия «Развертывание элементов системы «Безопасный регион» МП «Безопасность», нарушений не установлено.
[bookmark: _GoBack]Проверкой были установлены отдельные случаи нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в части своевременности расчетов по заключенным контрактам, а также приказа Минэкономразвития РФ от 30.08.2011 № 424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества» в части своевременности направления в КУИ г. Лыткарино сведений по объектам основных средств для учета в реестре муниципального имущества г.о. Лыткарино.
По итогам контрольного мероприятия Главе и в Совет депутатов г.о. Лыткарино были направлены информационные письма.
