Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка использования муниципальным казенным учреждением городского округа Лыткарино «Управление обеспечения деятельности Администрации города Лыткарино» бюджетных средств, предусмотренных в рамках обеспечивающей подпрограммы муниципальной программы г.о. Лыткарино «Управление имуществом и муниципальными финансами» и иных муниципальных программ, в 2021 году (с элементами аудита в сфере закупок)»
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В соответствии с пунктом 1.3. Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Лыткарино на 2022 год проведена проверка использования муниципальным казенным учреждением городского округа Лыткарино «Управление обеспечения деятельности Администрации города Лыткарино» бюджетных средств, предусмотренных в рамках обеспечивающей подпрограммы муниципальной программы г.о. Лыткарино «Управление имуществом и муниципальными финансами» и иных муниципальных программ, в 2021 году (с элементами аудита в сфере закупок).
Объектом контрольного мероприятия являлось муниципальное казенное учреждение «Управление обеспечения деятельности Администрация города Лыткарино».
Общий объем проверенных средств составил 54 411,28 тыс. рублей.
Проверкой были установлены случаи нарушения требований Бюджетного кодекса РФ, Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», приказа Минфина России от 30.12.2017 № 274н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки», приказа Минфина России от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», распоряжения начальника Финансового управления города Лыткарино от 11.03.2021 № 3 «Об утверждении Порядка исполнения бюджета городского округа Лыткарино Московской области по расходам», а также локальных нормативных правовых актов, отнесённых к вопросам оплаты труда в учреждении.
По итогам контрольного мероприятия установлены следующие нарушения:
· нарушения при формировании и исполнении бюджетов – 3 случая на сумму 60,27 тыс. рублей;
· нарушения порядка ведения бухгалтерского учета и формирования отчетности – 3 случая;
· иные нарушения – 2 случая.
По итогам контрольного директору МКУ «Управление обеспечения деятельности Администрации города Лыткарино» вынесено Представление, в котором рекомендовано принять меры по устранению нарушений, выявленных в ходе проверки. Главе и в Совет депутатов г.о. Лыткарино направлены информационные письма.
