Информация 
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета г.о. Лыткарино, направленных в 2021 году в виде субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и иные цели МУ «Централизованная бухгалтерия»
 08.09.2022

Контрольно-счетной палатой городского округа Лыткарино завершено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета г.о. Лыткарино, направленных в 2021 году в виде субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и иные цели МУ «Централизованная бухгалтерия» (далее – контрольное мероприятие).
Объектами контрольного мероприятия являлись – Управление образования города Лыткарино (далее – Управление) и муниципальное учреждение «Централизованная бухгалтерия» (далее – МУ «ЦБ»).
Объем проверенных средств составил 21 645,22 тыс. рублей. По итогам контрольного мероприятия выявлено 13 нарушений на общую сумму 16,94 тыс. рублей, в том числе неэффективное использование бюджетных средств – 16,93 тыс. рублей.
[bookmark: _Hlk105590644]По итогам проверки были установлены нарушения требований Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями города Лыткарино и финансового обеспечения выполнения муниципального задания», утвержденного постановлением Главы города Лыткарино Московской области от 28.10.2015 №627-п, допущенные Управлением при формировании и утверждении для МУ «ЦБ» муниципального задания на 2021 год.
В ходе контрольного мероприятия проведена проверка законности и эффективности использования МУ «ЦБ» субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, в том числе соблюдения условий её предоставления, достижения показателей объема оказанных муниципальных услуг, нарушений не выявлено.
Проверкой были установлены отдельные случаи нарушения требований Гражданского кодекса РФ, Федерального закона от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях», нормативных правовых актов муниципального образования «Городской округ Лыткарино», законодательства о бухгалтерском учёте, локальных нормативных правовых актов, отнесённых к вопросам оплаты труда в учреждении.
По итогам контрольного мероприятия установлены следующие нарушения:
· нарушения при формировании и исполнении бюджетов - 7 случаев на сумму 16,93 тыс. рублей;
· нарушения порядка ведения бухгалтерского учета и формирования отчетности - 4 случая на сумму 0,01 тыс. рублей;
· нарушения при осуществлении муниципальных закупок – 1 случай;
· иные нарушения -1 случай.
[bookmark: _GoBack]По фактам нарушения порядка использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, а также грубого нарушения требований к бюджетному (бухгалтерскому) учёту, Председателем КСП г.о. Лыткарино было принято решение о составлении 2 протоколов об административных правонарушениях в отношении должностных лиц Управления образования г. Лыткарино и МУ «ЦБ» по ст.15.15.15. и ч.4 ст.15.15.6 КоАП РФ. 
По итогам контрольного мероприятия начальнику Управления образования г. Лыткарино и директору МУ «ЦБ» были вынесены Представления, в которых было рекомендовано принять меры по устранению нарушений, выявленных в ходе проверки.
 Главе и в Совет депутатов г.о. Лыткарино были направлены информационные письма.
