Информация
по результатам проведения экспертно-аналитического
мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности
Комитета по управлению имуществом города Лыткарино за 2022 год».

28.04.2023

Экспертно-аналитическое мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности Комитета по управлению имуществом города Лыткарино за 2022 год» проведено в соответствии с пунктом 2.2. Плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа Лыткарино на 2023 год, утвержденного приказом Председателя Контрольно-счетной палаты городского округа Лыткарино от 26.12.2022 №87, без выхода на объект контроля.
[bookmark: _GoBack]В результате проведенной проверки установлено, что бюджетная отчетность Комитета по управлению имуществом по составу соответствует требованиям, установленным п.11.1 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010 №191н.
В ходе проверки Комитета по управлению имуществом соответствия показателей, отраженных в годовой бюджетной отчетности показателям Годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования г.о. Лыткарино за 2022 год расхождений не выявлено. 

