Информация

по результатам проведения экспертизы
проекта постановления Главы городского округа Лыткарино
«О внесении изменений в муниципальную программу
«Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» 
на 2023-2027 годы».

26.12.2023

Представленным проектом в целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» на 2023-2027 годы» в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 15.12.2022  №286/35 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 26.10.2023 №400/47) предлагается общий объем бюджетных ассигнований 2023 года увеличить на 1 493,6 тыс. рублей. 
Проектом предлагается внести изменения в части увеличения расходов на финансовое обеспечение реализации основных мероприятий по подпрограмме I «Профилактика преступлений и иных правонарушений» на 1 105,6 тыс. рублей, по подпрограмме II «Обеспечение мероприятий по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций» - на 15,9 тыс. рублей, по подпрограмме III «Обеспечение мероприятий гражданской обороны на территории муниципального образования Московской области» - на 432,4 тыс. рублей, а также  уменьшения расходов на 60,3 тыс. рублей по подпрограмме IV «Обеспечение пожарной безопасности на территории муниципального образования Московской области».
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы паспорта и перечни мероприятий подпрограмм I, II, III и IV.
[bookmark: _GoBack]Изменения, вносимые в муниципальную программу «Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» на 2023-2027 годы, соответствуют показателям утвержденного бюджета городского округа Лыткарино на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение №91 от 14.11.2023.




