Информация
по результатам проведения экспертизы
проекта постановления Главы городского округа Лыткарино
«О внесении изменений в муниципальную программу
«Цифровое муниципальное образование» на 2023-2030 годы».

28.12.2023

[bookmark: _GoBack]Представленным проектом в целях приведения финансовых показателей муниципальной программы «Цифровое муниципальное образование» на 2023-2030 годы» в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 15.12.2022  №286/35 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 14.12.2023 №423/49), а также на основании изменений, внесенных в сводную бюджетную роспись расходов на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов (выписка из сводной бюджетной росписи расходов на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов по состоянию на 18.12.2023 года), в соответствии со ст.217 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, ст.23 Положения о бюджете и бюджетном процессе в городе Лыткарино МО, утвержденного решением Совета депутатов г. Лыткарино Московской области от 01.11.2012 №309/35, предлагается общий объем бюджетных ассигнований, предусмотренных на реализацию программных мероприятий в 2023 году увеличить на 1 763,1 тыс. рублей.
[bookmark: _Hlk154138650]За счет увеличения общего объёма межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета Московской области, предлагается внести изменения в подпрограмму 1 «Повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг» в части увеличения расходов, предусмотренных на реализацию основного мероприятия 01 «Организация деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг» на 1 914,0 тыс. рублей.
Расходы подпрограммы 1, запланированные на реализацию основного мероприятия 01 «Организация деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг» предлагается увеличить на 101,0 тыс. рублей, и уменьшить расходы основного мероприятия 02 «Совершенствование системы предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу одного окна в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг» на 799,0 тыс. рублей.
Бюджетные средства, выделенные на исполнение основного мероприятия 03 «Цифровое государственное управление» подпрограммы 2 «Развитие информационной и технологической инфраструктуры экосистемы цифровой экономики муниципального образования Московской области» - уменьшить на 2,9 тыс. рублей.
Расходы по подпрограмме 3 «Обеспечивающая подпрограмма», выделенные на реализацию основного мероприятия 01 «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления» - увеличить на 550,0 тыс. рублей.
Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы, паспорт и перечни мероприятий подпрограмм 1, 2, 3.
Изменения, вносимые в муниципальную программу «Цифровое муниципальное образование» на 2023-2030 годы, соответствуют показателям утвержденного бюджета городского округа Лыткарино и показателям сводной бюджетной росписи расходов на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов. 
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение №109 от 21.12.2023.


