Информация

по результатам проведения экспертизы 
проекта распоряжения начальника Финансового управления города Лыткарино «Об утверждении типовой формы соглашения, заключаемого по результатам отбора исполнителей муниципальных услуг в социальной сфере».

26.12.2023

Представленный проект распоряжения Финансового управления города Лыткарино «Об утверждении типовой формы соглашения, заключаемого по результатам отбора исполнителей муниципальных услуг в социальной сфере» не противоречит требованиям законодательства.
[bookmark: _GoBack]Предлагаемая к утверждению Типовая форма соглашения, заключаемого по результатам отбора исполнителей муниципальных услуг в социальной сфере (далее – Типовая форма соглашения) разработана в соответствии требованиями статьи 21 Федерального закона от 13.07.2020 №189-ФЗ «О государственном (муниципальном) социальном заказе на оказание государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере» и пункта 4 Порядка заключения в электронной форме и подписания усиленной квалифицированной электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени соответственно уполномоченного органа, исполнителя муниципальных услуг в социальной сфере, соглашений о финансовом обеспечении (возмещении) затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в социальной сфере в соответствии с социальным сертификатом на получение муниципальной услуги в социальной сфере, утвержденного постановлением главы городского округа Лыткарино от 04.10.2023 №593.
По итогу проведенного анализа предлагаемой к утверждению Типовой формы соглашения, Финансовому управлению города Лыткарино были даны рекомендации по устранению отдельных недостатков Типовой формы.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение      №97 от 23.11.2023.
