Информация

по результатам проведения экспертизы 
проекта постановления Главы городского округа Лыткарино
«Об установлении стоимости путевки и расходов на содержание детей в летних  городских лагерях с дневным пребыванием на базе муниципальных общеобразовательных учреждений городского округа Лыткарино в 2023 году».
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По результатам рассмотрения проекта постановления главы городского округа Лыткарино «Об установлении стоимости путевки и расходов на содержание детей в летних  городских лагерях с дневным пребыванием на базе муниципальных общеобразовательных учреждений городского округа Лыткарино в 2023 году» Контрольно-счетная палата городского округа Лыткарино отмечает следующее.  
Проект постановления главы разработан во исполнение мероприятия 03.01 «Организация отдыха детей в каникулярное время» подпрограммы 2 «Развитие системы отдыха и оздоровления детей» муниципальной программы «Социальная защита населения» на 2023-2027 годы, утвержденной постановлением главы г.о. Лыткарино от 15.11.2022 №720-п.
Проект постановления главы соответствует требованиям действующего законодательства и рекомендован для рассмотрения и утверждения.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 35 от 12.04.2023.
