Информация

по результатам проведения экспертизы
проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Социальная защита населения»       на 2023-2027 годы»

                                                                                                             07.06.2023

[bookmark: _GoBack]Проектом постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Социальная защита населения» на 2023-2027 годы», в целях приведения финансовых показателей Программы в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино 15.12.2022 № 286/35 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 25.05.2023 №345/42), предлагается произвести внутреннее перераспределение бюджетных средств 2023 года в размере 72,0 тыс. рублей в рамках основного мероприятия 03 «Мероприятия по организации отдыха детей в каникулярное время» подпрограммы II «Развитие системы отдыха и оздоровления детей» Программы:
- расходы, предусмотренные на компенсацию стоимости путевок в организации отдыха детей и их оздоровления предлагается сократить на 72,0 тыс. рублей и направить их в полном объеме на организацию отдыха детей и подростков в лагерях с дневным пребыванием на базе школ города. 
Соответствующие изменения предлагается внести в перечень мероприятий подпрограммы II.
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 43 от 06.06.2023.

