Информация

по результатам проведения экспертизы
проекта постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» на 2023-2027 годы

                                                                                                             07.06.2023

Проектом постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики» на 2023-2027 годы» (далее – Проект), в целях приведения финансовых показателей Программы в соответствие с решением Совета депутатов городского округа Лыткарино от 15.12.2022  № 286/35 «Об утверждении бюджета городского округа Лыткарино на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (с учетом внесенных изменений и дополнений от 25.05.2023 № 345/42), предлагается увеличить общий объем бюджетных ассигнований 2023 года на 2 205,3 тыс. рублей. 
	Данным проектом предлагается увеличить финансовое обеспечение реализации следующих подпрограмм:
	- подпрограммы 1 «Развитие системы информирования населения о деятельности органов местного самоуправления городских округов Московской области, создание доступной современной медиасреды» по основному мероприятию 01 «Информирование населения об основных событиях социально-экономического развития и общественно-политической жизни» - на 1 900,00 тыс. рублей;
	- подпрограммы 4 «Молодежь Подмосковья» по основному мероприятию 01 «Вовлечение молодежи в общественную жизнь» – на 250,00 тыс. рублей и основному мероприятию 02 «Организация и проведение мероприятий по профориентации и реализации трутового и творческого потенциала молодежи, вовлечению молодежи в инновационную деятельность, научно-техническое творчество и предпринимательство, а также по поддержке молодежных творческих инициатив и медиасообществ» - на 55,3 тыс. рублей.
	Соответствующие изменения предлагается внести в паспорт Программы и перечни мероприятий подпрограмм 1 и 4. 
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