Информация

по результатам проведения экспертизы проекта
решения Совета депутатов городского округа Лыткарино
«Об утверждении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилья по городскому округу Лыткарино на I квартал 2023 года для реализации мероприятия по обеспечению жильём молодых семей в 2024 году»

                                                                                                             08.02.2023

Проект решения Совета депутатов городского округа Лыткарино «Об утверждении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилья по городскому округу Лыткарино на I квартал 2023 года для реализации мероприятия по обеспечению жильём молодых семей в 2024 году» не противоречит требованиям действующего законодательства.
Предлагаемое к утверждению решение «Об утверждении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилья по городскому округу Лыткарино на I квартал 2023 года для реализации мероприятия по обеспечению жильём молодых семей в 2024 году» (далее – Решение) разработано на основании мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы РФ «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», утвержденной постановлением Правительства РФ от 30.12.2017 № 1710, подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Московской области «Жилище» на 2023-2033 годы, утвержденной постановлением Правительства Московской области от 04.10.2022 № 1072/35, подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» муниципальной программы «Жилище» на 2023-2033 годы, утвержденной постановлением Главы городского округа Лыткарино от 15.11.2022 № 715-п.
Предлагаемый к утверждению норматив стоимости одного квадратного метра общей площади жилья по г.о. Лыткарино на I квартал 2023 года соответствует требованиям приказа Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 22.12.2022 № 1111/пр «О нормативе стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по Российской Федерации на первое полугодие 2023 года и показателях средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по субъектам Российской Федерации на I квартал 2023 года».
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