Информация

по результатам проведения экспертизы проекта
постановления Главы городского округа Лыткарино
«О внесении изменений в Примерное положение об оплате труда работников муниципальных казенных учреждений города Лыткарино»

                                                                                                             13.02.2023

Проект постановления Главы городского округа Лыткарино «О внесении изменений в Примерное положение об оплате труда работников муниципальных казенных учреждений города Лыткарино» (далее – Проект) не противоречит требованиям действующего законодательства.
Предлагаемые к утверждению изменения в Примерное положение об оплате труда работников муниципальных казенных учреждений города Лыткарино соответствуют нормам и требованиям трудового законодательства РФ и рекомендованы для рассмотрения и утверждения.
Вместе с тем, КСП г.о. Лыткарино рекомендует дополнить представленный Проект изменениями в части:
замены наименования «город Лыткарино» на «городской округ Лыткарино» по тексту всего документа и в наименовании нормативного правового акта.
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk126858814][bookmark: _Hlk126852198]замены в п. 3.3. фразы «доплата за работу со сведениями, составляющими государственную тайну» на «надбавку за работу со сведениями, составляющими государственную тайну», в соответствии с Законом РФ от 21.07.1993 №5485-1 «О государственной тайне».
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение № 9 от 10.02.2023.
