Информация

о принятых мерах по вынесенным Представлениям по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета г.о. Лыткарино, направленных в 2021 году в виде субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и иные цели 
МУ ДК «МИР» в рамках реализации отдельных мероприятий муниципальной программы г.о. Лыткарино «Культура» и иных муниципальных программ»

26.01.2023
Контрольное мероприятие проводилось в 2022 году, объектами проверки являлись Муниципальное учреждение «Дворец культуры «Мир» (далее – МУ «ДК «Мир») и Администрация городского округа Лыткарино.

По итогам проверки:

· директору МУ «ДК «Мир» было вынесено Представление от 05.12.2022 № 12, в котором содержалось 9 предложений по устранению выявленных нарушений и недостатков;
· Главе г.о. Лыткарино было вынесено Представление от 09.12.2022 № 13, в котором содержалось 3 предложения по устранению выявленных нарушений и недостатков.

29.12.2022 (в установленные сроки) КСП г.о. Лыткарино получен ответ от МУ «ДК «Мир», 25.01.2023 (в установленные сроки) – от Администрации г.о. Лыткарино, в которых сообщалось о принятых мерах по вынесенным Представлениям.

МУ «ДК «Мир» были реализованы 8 предложений в полном объеме. Контроль за выполнением предложений КСП продолжается.

Администрацией г.о.  Лыткарино были реализованы 3 предложения КСП г.о. Лыткарино в полном объеме.

