Информация

о принятых мерах по вынесенным Представлениям по итогам проведения контрольного мероприятия «Оценка правомерности и эффективности предоставления и использования субсидии на выполнение муниципального задания и иные цели муниципальному бюджетному учреждению «ЛАТП – автотранспортное обслуживание» в 2022 году»

03.08.2023
Контрольное мероприятие проводилось в 2023 году, объектами проверки являлись бюджетное учреждение «ЛАТП – автотранспортное обслуживание» (далее - МБУ «ЛАТП») и Администрация городского округа Лыткарино.

По итогам проверки:

- директору МБУ «ЛАТП» было вынесено Представление от 30.06.2023 № 5, в котором содержалось 7 предложений по устранению выявленных нарушений и недостатков;

- главе г.о. Лыткарино было вынесено Представление от 30.06.2023 № 6, в котором содержались 2 предложения по устранению выявленных нарушений и недостатков.
02.08.2023 (в установленные сроки) КСП г.о. Лыткарино получен ответ от МБУ «ЛАТП», 03.08.2023 (в установленные сроки) – от Администрации г.о. Лыткарино, в которых сообщалось о принятых мерах по вынесенным Представлениям.

МБУ «ЛАТП» были реализованы 5 предложений. Администрацией г.о. Лыткарино были реализованы 2 предложения КСП г.о. Лыткарино.
Контроль за выполнением предложений КСП продолжается.
