Информация
о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета г.о. Лыткарино, направленных в 2021-2022 годах в виде субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и иные цели муниципальному образовательному учреждению дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа» в рамках реализации отдельных мероприятий муниципальной программы г.о. Лыткарино «Культура» и иных муниципальных программ (с элементами аудита в сфере закупок)»

31.10.2023

[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 1.5. Плана работы Контрольно-счётной палаты городского округа Лыткарино Московской области на 2023 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета г.о. Лыткарино, направленных в 2021-2022 годах в виде субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и иные цели муниципальному образовательному учреждению дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа» в рамках реализации отдельных мероприятий муниципальной программы г.о. Лыткарино «Культура» и иных муниципальных программ (с элементами аудита в сфере закупок)».
Объектами контрольного мероприятия являлись Администрация городского округа Лыткарино и муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа» (далее - МОУ ДОД «ДМШ»).
По результатам контрольного мероприятия были выявлены нарушения требований Бюджетного кодекса РФ, Трудового кодекса РФ, Гражданского кодекса РФ, законодательства о бухгалтерском учете, законодательства в сфере закупок, Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений городского округа Лыткарино, утвержденного постановлением главы г. Лыткарино от 03.02.2020   №48-п, а также не соответствии локальных нормативных правовых актов, относящихся к вопросам оплаты труда, нормативным правовым актам муниципального образования.
Объем проверенных средств составил 117 848,7 тыс. рублей, из них:
ущерб, нанесенный бюджету г.о. Лыткарино – 293,2 тыс. рублей;
нецелевые расходы – 138,0 тыс. рублей;
неэффективные расходы – 317,2 тыс. рублей.
По итогам проведенного контрольного мероприятия заместителю главы г.о. Лыткарино и директору МОУ ДОД «ДМШ» были вынесены Представления, в которых рекомендовано принять меры по устранению нарушений, выявленных в ходе проверки.
По результатам контрольного мероприятия Председателем КСП городского округа Лыткарино составлены 4 протокола по фактам нарушений, выразившихся в невыполнении МОУ ДОД «ДМШ» муниципального задания за 2021 год, нецелевом расходовании бюджетных средств, грубом нарушении требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, нарушении порядка распоряжения муниципальным имуществом по ст.15.14, ч. 1 ст.15.15.5-1., ч.4 ст.15.15.6 КоАП РФ, ч.1 ст.12.2 КоАП МО.
Главе и в Совет депутатов г.о. Лыткарино направлены информационные письма.




