Информация

о принятых мерах по вынесенным Представлениям по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета г.о. Лыткарино, направленных в 2022 году в виде субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и на иные цели муниципальному учреждению «Лыткаринский историко-краеведческий музей» в рамках реализации отдельных мероприятий муниципальной программы г.о. Лыткарино «Культура» и иных муниципальных программ (с элементами аудита в сфере закупок)»

16.02.2024


Контрольно-счетной палатой г.о. Лыткарино в период с 30 октября по 15 декабря 2023 года было проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета г.о. Лыткарино, направленных в 2022 году в виде субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и на иные цели муниципальному учреждению «Лыткаринский историко-краеведческий музей» в рамках реализации отдельных мероприятий муниципальной программы г.о. Лыткарино «Культура» и иных муниципальных программ (с элементами аудита в сфере закупок)». 
Объектами проверки являлись - Администрация городского округа Лыткарино и муниципальное учреждение ««Лыткаринский историко-краеведческий музей»» (далее - МУ «ЛИКМ»).
- директору МУ «ЛИКМ» было вынесено Представление от 12.12.2023 №17, в котором содержалось 11 требования по устранению выявленных нарушений и недостатков;
- заместителю главы г.о. Лыткарино было вынесено Представление от 12.12.2023 №16, в котором содержались 3 требования по устранению выявленных нарушений и недостатков.
08.02.2024 (в установленные сроки) КСП г.о. Лыткарино получен ответ от МУ «ЛИКМ», 01.02.2024 (в установленные сроки) – от Администрации г.о. Лыткарино, в которых сообщалось о принятых мерах по вынесенным Представлениям. 
[bookmark: _GoBack]МУ «ЛИКМ» были реализованы 2 требования. Администрацией г.о. Лыткарино частично выполнено 1 требование. 
Контроль за выполнением требований КСП продолжается. 
