Уважаемые Константин Анатольевич, Евгений Викторович, депутаты!

Вашему вниманию предлагается Отчет о результатах деятельности Контрольно-счетной палаты городского округа Лыткарино за 2022 год.
Отчет КСП подготовлен в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьей 34 Устава городского округа Лыткарино, статьей 19 Положения об организации деятельности Контрольно-счетной палаты городского округа Лыткарино Московской области, утвержденного решением Совета депутатов города Лыткарино от 17.05.2012 №242/27, Стандартом организации деятельности «Подготовка отчетов о деятельности Контрольно-счетной городского округа Лыткарино Московской области», утвержденного приказом от 06.03.2019 №18 (с учетом внесенных изменений и дополнений от 28.12.2021 №65).
Отчет содержит результаты деятельности Контрольно-счётной палаты городского округа Лыткарино Московской области за 2022 год по выполнению возложенных задач и реализации полномочий, определённых федеральным законодательством и нормативно-правовыми актами муниципального образования «городской округ Лыткарино».

В 2022 году Контрольно-счетной палатой в рамках внешнего государственного финансового контроля проведено 11 контрольных мероприятий, 11 экспертно-аналитических мероприятий, подготовлено 140 заключений по результатам проведенных финансово-экономических экспертиз.
Проверками было охвачено 27 объектов (11 из которых - камерально), в 23 из которых были выявлены финансовые нарушения.
Объем проверенных бюджетных средств при проведении контрольных мероприятий составил 471 745,05 тыс. рублей (в 1,5 раза больше аналогичного показателя 2021 года), общая сумма выявленных нарушений составила 124 747,36 тыс. рублей или 26,4% от объема проверенных средств бюджета (наибольший удельный вес – 113 922,25 тыс. рублей или 91,3% занимают нарушения порядка ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской отчетности). 
Результаты внешнего муниципального финансового контроля свидетельствуют о том, что в 2022 году наибольшее количество нарушений выявлено при формировании и исполнении бюджетов – 51 нарушение.
В 2022 году КСП городского округа Лыткарино выявлено 2 случая нецелевого использования бюджетных средств на сумму 826,79 тыс. рублей. Нарушения этого вида связаны c тем, что средства субсидии расходовались бюджетными учреждениями на иные цели не в соответствии с целями ее предоставления. 
Всего за 2022 год выявлено 6 нарушений по неэффективному использованию бюджетных средств на сумму 515,12 тыс. рублей. Основные нарушения этого вида связаны c неиспользованием приобретенного оборудования и уплаты учреждениями штрафных санкций.
Сумма ущерба, нанесенного бюджету муниципального образования составила 141,28 тыс. рублей (завышение оплаты объемов выполненных работ), которые были возмещены в бюджет в рамках исполнения вынесенного Представления. 
Всего в 2022 году в бюджет городского округа Лыткарино было возмещено 2 067,99 тыс. рублей, в том числе 1 063,7 тыс. рублей по проверкам, завершенным в предыдущие годы.
По итогам проведенных контрольных мероприятий руководителям проверенных объектов было вынесено 14 Представлений, 10 из которых выполнены в полном объеме, 4 Представления находятся на контроле их исполнения. 
В 2022 году было составлено 18 протоколов об административных правонарушениях, из них по результатам их рассмотрения по 15 протоколам мировыми судьями приняты решения о привлечении к административной ответственности (назначены административные штрафы на сумму 142,0 тыс. рублей), по 2  протоколам прекращено привлечение к административной ответственности в связи с малозначительностью административного правонарушения, по 1 протоколу лицо, привлекаемое к административной ответственности, признано невиновным.
Сумма административных штрафов, поступивших в доход бюджета в 2022 году, составила 75,0 тыс. рублей.
Деятельность КСП в отчетном периоде была основана на принципах законности, объективности, эффективности, независимости, открытости и гласности.
[bookmark: _Hlk94733405]Контрольно-счётная палата городского округа Лыткарино в ходе своей деятельности в 2022 году обеспечила реализацию задач и полномочий, возложенных на неё Бюджетным кодексом РФ, Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности Контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом городского округа Лыткарино, Положением об организации деятельности Контрольно-счётной палаты городского округа Лыткарино Московской области - План работы КСП городского округа Лыткарино на 2022 год выполнен в полном объеме.
По итогам 2022 года КСП городского округа Лыткарино занимает 11 место в рейтинге результатов деятельности муниципальных контрольно-счетных органов Московской области (по итогам 2021 – 17 место).
В целях повышения результативности деятельности КСП городского округа Лыткарино, приоритетными направлениями работы в 2023 году, как и в 2022 году, останутся развитие и совершенствование применения риск-ориентированного подхода к планированию контрольной и экспертно-аналитической деятельности, а так же совершенствование методологии при реализации полномочий КСП городского округа Лыткарино.
