Информация

по результатам проведения экспертизы
проекта постановления главы городского округа Лыткарино
«О внесении изменений в Порядок составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений городского округа Лыткарино».

06.03.2024

Предлагаемые к утверждению изменения в Порядок составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений городского округа Лыткарино (далее – Порядок), а именно, доводить информацию (сведения) о планируемых к предоставлению из местного бюджета и утвержденных в бюджете г.о. Лыткарино объемах субсидий до муниципальных автономных и бюджетных учреждений г.о. Лыткарино в произвольной форме, не противоречат требованиям к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения, утвержденным приказом Минфина России от 31.08.2018 №186н.
[bookmark: _GoBack]По итогу проведенного анализа предлагаемых изменений в Порядок, учитывая тенденцию к формированию единого информационного пространства и автоматизации системы управления бюджетным процессом Московской области, а также во избежание рисков двойного толкования понятия «произвольная форма» в Порядке рекомендовано предусмотреть способы доведения информации (сведений), а также определить форму информации (сведений).
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение №18 от 01.03.2024.


