Информация

по результатам проведения экспертизы
проекта постановления главы городского округа Лыткарино
«О досрочном прекращении реализации муниципальной программы «Строительство объектов социальной инфраструктуры» на 2023-2027 годы».

06.03.2024

[bookmark: _GoBack]Проектом предлагается досрочно прекратить реализацию муниципальной программы «Строительство объектов социальной инфраструктуры» на 2023-2027 годы», утвержденную постановлением главы городского округа Лыткарино от 15.11.2022 №709-п, а также признать утратившими силу постановления главы городского округа Лыткарино Московской области от 15.11.2022 №709-п, от 20.03.2023 №128-п, от 10.07.2023 №411-п, в связи с принятием и вступлением в законную силу с 01.01.2024 года Закона Московской области от 15.12.2023 №242/2023-ОЗ «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Московской области и исполнительными органами Московской области по осуществлению проектных и (или) изыскательских работ, работ по строительству (реконструкции) объектов капитального строительства социальной инфраструктуры местного значения, автомобильных дорог общего пользования местного значения, а также работ по капитальному ремонту, оснащению, благоустройству территорий объектов капитального строительства социальной инфраструктуры местного значения, финансирование которых будет осуществляться за счет средств бюджета Московской области».
Представленный Проект не противоречит требованиям статьи 179 Бюджетного кодекса Российской федерации, Положения о муниципальных программах городского округа Лыткарино, утвержденного постановлением главы городского округа Лыткарино. 
Экспертиза проведена в установленные сроки и подготовлено заключение №20 от 06.03.2024.


