Информация

по результатам проведения экспертизы
проекта решения Совета депутатов городского округа Лыткарино
«О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в городском округе Лыткарино в 2024 году».
22.03.2024

Представленным проектом в соответствии с полномочиями, определенными Федеральными законами №131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и №323-ФЗ от 06.10.2003 «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», предлагается установить в 2024 году дополнительные меры социальной поддержки отдельным категориям медицинских работников государственных медицинских организаций, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа Лыткарино, в виде частичной компенсации расходов медицинских работников на проезд общественным транспортом (кроме такси) к месту работы и обратно.
Проектом также предлагается утвердить Порядок частичной компенсации расходов на проезд общественным транспортом (кроме такси) к месту работы и обратно отдельным категориям медицинских работников государственных медицинских организаций, осуществляющих свою деятельность на территории городском округе Лыткарино, (далее – Порядок частичной компенсации расходов), и установить предельный размер осуществляемой за счет средств бюджета городского округа Лыткарино компенсации расходов – 2 200,00 рублей в месяц.
Предлагаемые к утверждению дополнительные меры социальной поддержки и Порядок частичной компенсации расходов не противоречат положениям действующего законодательства.
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