Информация

о принятых мерах по внесенным Представлениям по итогам проведения контрольного мероприятия «Аудит эффективности деятельности муниципального унитарного предприятия «Водоканал» в 2023 году»

08.10.2024

Контрольно-счетной палатой г.о. Лыткарино в период с 27 мая по 31 июля 2024 года было проведено контрольное мероприятие «Аудит эффективности деятельности муниципального унитарного предприятия «Водоканал» в 2023 году». 
Объектами проверки являлись - Администрация городского округа Лыткарино, муниципальное предприятие «Водоканал» (далее - МП «Водоканал») и Комитет по управлению имуществом города Лыткарино.
[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия были внесены 2 представления:
- директору МП «Водоканал» было внесено Представление от 01.08.2024 №5, в котором содержалось 7 требований по устранению выявленных нарушений и недостатков;
- и.о. председателя Комитета по управлению имуществом было внесено Представление от 13.06.2024 №4, в котором содержались 3 требования по устранению выявленных нарушений и недостатков.
В установленные сроки, КСП г.о. Лыткарино были получены ответы - от МП «Водоканал» (28.08.2024 и 30.09.2024), от Комитета по управлению имуществом г. Лыткарино (02.10.2024), в которых сообщалось о принятых мерах по внесенным Представлениям.
МП «Водоканал» и Комитетом по управлению имуществом г. Лыткарино все требования реализованы в полном объеме. 




