Информация

о принятых мерах по внесенным Представлениям по итогам проведения контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности за 2023 год на объекте: Комитет по управлению имуществом города Лыткарино»
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Контрольно-счетной палатой г.о. Лыткарино в период с 21 марта по 22 апреля 2024 года было проведено контрольное мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности за 2023 год на объекте: Комитет по управлению имуществом города Лыткарино».
Объектом проверки являлся - Комитет по управлению имуществом города Лыткарино.
По итогам проверки и.о. председателя Комитета по управлению имуществом было внесено Представление от 04.04.2024 №2, в котором содержались 3 требования по устранению выявленных нарушений и недостатков.
В установленные сроки, КСП г.о. Лыткарино был получен ответ от Комитета по управлению имуществом г. Лыткарино (24.04.2024), в котором сообщалось о принятых мерах по внесенному Представлению.
Представление КСП городского округа Лыткарино было исполнено Комитетом по управлению имуществом г. Лыткарино в полном объеме.


