Доклад
Председателя Контрольно-счетной палаты
городского округа Лыткарино А.В. Головановой
к заседанию Совета депутатов городского округа Лыткарино
по вопросу «Рассмотрение и утверждение отчета о результатах деятельности
Контрольно-счетной палаты городского округа Лыткарино за 2023 год»

Уважаемые Константин Анатольевич, Евгений Викторович, депутаты!

Вашему вниманию предлагается Отчет о результатах деятельности Контрольно-счетной палаты городского округа Лыткарино за 2023 год.
Отчет содержит результаты деятельности Контрольно-счётной палаты городского округа Лыткарино Московской области за 2023 год по выполнению возложенных задач и реализации полномочий, определённых федеральным законодательством и нормативно-правовыми актами муниципального образования «городской округ Лыткарино».

В 2023 году Контрольно-счетной палатой в рамках внешнего государственного финансового контроля проведено 9 контрольных мероприятий, 9 экспертно-аналитических мероприятий, 116 экспертиз нормативных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств городского округа Лыткарино.
Проверками было охвачено 23 объекта, в 16 из которых были выявлены финансовые нарушения.
Объем проверенных средств при проведении контрольных мероприятий составил 900 610,73 тыс. рублей. Общая сумма выявленных нарушений составила 20 400,04 тыс. рублей или 6,8% от объема проверенных средств бюджета городского округа Лыткарино (298 059,73 тыс. рублей).
Результаты внешнего муниципального финансового контроля свидетельствуют о том, что в 2023 году наибольшее количество нарушений выявлено при проверках вопросов формировании и исполнении бюджета – 46 случаев общую сумму 1 795,72 тыс. рублей, наибольший размер нарушений установлен при проверках вопросов порядка ведения бухгалтерского учёта, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчётности – 35 случаев на общую сумму 16 853,2 тыс. рублей.
Сумма средств, использованных объектами проверок не по целевому назначению, в 2023 году составила 653,81 тыс. рублей. Нарушения этого вида связаны c тем, что средства субсидии расходовались бюджетными учреждениями на иные цели не в соответствии с целями ее предоставления. Возмещено в бюджет 207,5 тыс. рублей.
Нарушения по неэффективному использованию бюджетных средств, выявленных в ходе контрольных и экспертно-аналитических мероприятий были установлены КСП городского округа Лыткарино на общую сумму 337,9 тыс. рублей. Основные нарушения этого вида связаны c дублированием расходов бюджетного учреждения на одни и те же цели, уплаты учреждениями штрафных санкций.
Сумма ущерба, нанесенного бюджету муниципального образования составила 602,02 тыс. рублей (завышение оплаты объемов выполненных работ и оплата труда с завышением объемов, предусмотренных нормативными правовыми актами), возмещено в бюджет по состоянию на 01.09.2024 – 298,79 тыс. рублей. 
По контрольным мероприятиям, завершенным в 2023 году, за 9 месяцев 2024 года возмещено в бюджет городского округа – 506, 29 тыс. рублей, до конца 2024 года дополнительно к возврату ожидается – 140, 5 тыс. рублей.
По итогам проведенных в 2023 году контрольных мероприятий руководителям проверенных объектов председателем КСП было вынесено 13 Представлений, которые были выполнены в полном объеме. 
В 2023 году председателем КСП было составлено 17 протоколов об административных правонарушениях, по результатам рассмотрения которых по всем протоколам мировыми судьями приняты решения о привлечении к административной ответственности (назначены административные штрафы на сумму 55,0 тыс. рублей, вынесено 10 предупреждений).

Контрольно-счётная палата городского округа Лыткарино в ходе своей деятельности в 2023 году обеспечила реализацию задач и полномочий, возложенных на неё Бюджетным кодексом РФ, Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований», Уставом городского округа Лыткарино, Положением об организации деятельности Контрольно-счётной палаты городского округа Лыткарино Московской области - План работы КСП городского округа Лыткарино на 2023 год выполнен в полном объеме.
По итогам 2023 года КСП городского округа Лыткарино занимает 16 место из 56 муниципальных КСО в рейтинге результатов деятельности муниципальных контрольно-счетных органов Московской области.
В целях повышения результативности деятельности КСП городского округа Лыткарино, приоритетными направлениями работы в 2024 году, как и в 2023 году, остаются развитие и совершенствование применения риск-ориентированного подхода к планированию контрольной и экспертно-аналитической деятельности, а так же совершенствование методологии при реализации полномочий КСП городского округа Лыткарино.
Деятельность КСП в отчетном периоде была основана на принципах законности, объективности, эффективности, независимости, открытости и гласности.
В заключение моего доклада хочется обозначить, что миссией КСП городского округа Лыткарино является – содействие повышению качества управления муниципальными ресурсами в интересах городского сообщества на основе установленных законодательством Российской Федерации, Московской области и муниципального образования полномочий органа внешнего муниципального финансового контроля.
