Доклад 
Председателя Контрольно-счетной палаты 
городского округа Лыткарино Головановой А.В.
к публичным слушаниям по вопросу «Отчет об исполнении бюджета городского округа Лыткарино за 2023 год»

В соответствии со ст. 264.4. Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в городском округе Лыткарино Московской области, Положением об организации деятельности Контрольно-счетной палаты городского округа Лыткарино, Стандартом внешнего муниципального финансового контроля «Последующий контроль за исполнением бюджета городского округа Лыткарино Московской области» и планом работы на 2024 год Контрольно-счетной палатой городского округа Лыткарино проведена Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета городского округа Лыткарино за 2023 год.
[bookmark: _Hlk164775760]Годовой отчет об исполнении бюджета городского округа Лыткарино за 2023 год, а также представленные одновременно с ним иные формы бюджетной отчетности представлены в Контрольно-счетную палату городского округа Лыткарино в срок, установленный ст.46 Положения о бюджете и бюджетном процессе  (не позднее 01 апреля).
[bookmark: _Hlk164776719]Подготовка заключения на отчет об исполнении бюджета городского округа Лыткарино за 2023 год осуществлялась с использованием результатов внешних проверок бюджетной отчетности 7 главных администраторов бюджетных средств, проведенных Контрольно-счетной палатой городского округа Лыткарино.
Отчёт об исполнении бюджета городского округа Лыткарино за 2023 год, а также представленные одновременно с ним иные формы бюджетной отчётности по составу форм, по содержанию и полноте отражения информации соответствуют требованиям Положения о бюджете и бюджетном процессе, Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчётности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации №191н.
[bookmark: _Hlk164776329]Отчёт об исполнении бюджета городского округа Лыткарино за 2023 год составлен в соответствии со структурой и кодами бюджетной классификации, которые применялись при утверждении бюджета на 2023 год.
Показатели, отраженные в годовом отчете об исполнении бюджета городского округа Лыткарино, соответствуют показателям, утвержденным решением о бюджете городского округа Лыткарино и сводной бюджетной росписи.
Годовой отчет об исполнении бюджета городского округа Лыткарино за 2023 год в части показателей исполнения бюджета городского округа Лыткарино составлен на основании бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета за 2023 год, что соответствует п.2 ст. 264.2  Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Вместе с тем, в ходе внешних проверок бюджетной отчётности главных администраторов средств бюджета городского округа Лыткарино за 2023 год, проведённых Контрольно-счетной палатой городского округа Лыткарино в форме контрольных мероприятий, выявлены отдельные факты нарушений и недостатков, в том числе порядков исполнения бюджета, ведения бухгалтерского учета, и в части несоблюдения требований отдельных пунктов Инструкции №191н, не оказавшие влияния на основные показатели кассового исполнения бюджета городского округа Лыткарино за 2023 год. 
В рамках контрольных мероприятий было выявлено 32 нарушения, в том числе 7 нарушений финансового характера (на общую сумму 1 967,65 тыс. рублей):
1.	Нарушения при формировании и исполнении бюджета – установлено 8 нарушений у 6 главных администраторов средств бюджета г.о. Лыткарино (из них 4 финансовых нарушений на сумму 734,57 тыс. рублей у 4 ГАБС).
2.	Нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности - установлено 21 нарушение у 7 главных администраторов средств бюджета г.о. Лыткарино (из них 3 финансовых нарушения на сумму 1 233,08 тыс. рублей у 3 ГАБС). 
3.	Иные нарушения – установлено 3 нарушения у 3 ГАБС в части нарушения Правил осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.
По результатам оценки эффективности реализации муниципальных программ по итогам 2023 года установлено недостижение 12% показателей результативности муниципальных программ:
реализация 7 муниципальных программ признана эффективной: «Социальная защита населения», «Жилище», «Развитие инженерной инфраструктуры, энергоэффективности и отрасли обращения с отходами», «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса», «Цифровое муниципальное образование», «Архитектура и градостроительство», «Формирование современной комфортной городской среды» - достигнуты все целевые показатели из запланированных, финансирование было обеспечено в объемах от 95,6% до 100%;
реализация 6 муниципальных программ признана удовлетворительной (отсутствовала согласованность объемов финансирования с показателями муниципальных программ): 
· [bookmark: _Hlk164866082]«Культура и туризм» - не достигнуто 10% показателей, расходы исполнены на 99,9%, 
· [bookmark: _Hlk164866143]«Образование» - не достигнуто 17% показателей, расходы исполнены на 98,8%, 
· [bookmark: _Hlk164866177]«Спорт» - не достигнуто 12,5% показателей, расходы исполнены на 99,6%, 
· [bookmark: _Hlk164866238]«Безопасность и обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» - не достигнуто 17% показателей, расходы исполнены на 80,6%, 
· «Управление имуществом и муниципальными финансами» - не достигнуто 30% показателей, расходы исполнены на 99,2%, 
· «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализация молодежной политики» - не достигнуто 14,3% показателей, расходы исполнены на 92,9%;
реализация 2 муниципальных программ признана не эффективной: «Развитие сельского хозяйства» и «Экология и окружающая среда» (при финансировании 96,5% и 100% соответственно ни один показатель не был достигнут).
По итогам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета городского округа Лыткарино за 2023 год предлагается принять меры по повышению эффективности и результативности реализации муниципальных программ, в том числе достижения плановых значений показателей реализации муниципальных программ.
В соответствии с представленным проектом решения утверждается исполнение бюджета городского округа Лыткарино за 2023 год по основным характеристикам:
доходам в сумме 4 342,4 млн. рублей (105,2% от уточненного плана 4 126,1 млн. рублей); расходам в сумме 4 016,0 млн. рублей (94,7% от уточненного плана 4 241,0 млн. рублей); с профицитом в размере 326,4 млн. рублей.
По сравнению с 2022 годом поступление доходов увеличилось на 1 419,5 млн. рублей или на 48,4%, по сравнению с 2021 годом – рост поступлений доходов в бюджет городского округа Лыткарино составил 83,8% или на 1 979,6 млн. рублей. Исполнение бюджета городского округа Лыткарино по расходам на протяжении трех лет так же осуществляется с положительной динамикой – в 2023 году на 37,4% по сравнению с 2022 годом (2 922,9 млн. рублей), на 70,8% по сравнению с 2021 годом (2 351,7 млн. рублей).
[bookmark: _Hlk164866642]Осуществленная Контрольно-счетной палатой экспертиза проекта решения Совета депутатов городского округа Лыткарино «Об исполнении бюджета городского округа Лыткарино за 2023 год» свидетельствует о соответствии основных показателей проекта аналогичным показателям годового отчета об исполнении бюджета городского округа Лыткарино за 2023 год, представленного в Контрольно-счетную палату для проведения проверки годового отчёта об исполнении бюджета.
[bookmark: _Hlk164777638]По результатам проведенной проверки отчета об исполнении бюджета городского округа Лыткарино за 2023 год, Контрольно-счетная палата подтверждает достоверность отчета об исполнении бюджета городского округа Лыткарино за 2023 год, представленного в форме проекта, и считает целесообразным предложить Совету депутатов городского округа Лыткарино утвердить отчет об исполнении бюджета городского округа Лыткарино за 2023 год.
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